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DETAILS ROND VEILINGDAGEN
 

4 DECEMBER
Veiling begint om 10:00

—
Tentoonstelling

 27 november tot 1 december
Van 10:00 tot 17:00

—
Gerechtsdeurwaarders:

Modero Brugge
—

Ophaling van de goederen:
 6 - 7 december 2024

09:00 tot 17:00

DETAILS AROUND AUCTION DAYS
 

4 DECEMBER
Auction days start at 10:00

—
Exhibition 

27 november till 1 december 2024
From 10:00 to 17:00

—
Bailiffs: 

Modero Brugge
—

Collection of goods: 
6 - 7 december 2024

09:00 to 17:00

Platform partners:
 Invaluable.com - Liveauctioneers.com - Drouot.com - Bidspirit.com
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—	  
EUROPEAN ARTS - ANTIQUES - VINTAGE	  

•	Porcelain & Ceramics 	 lot 1 - 119

•	Earthenware & Miscellaneous 	 lot 120 - 178

•	Religious  	 lot 179 - 197

•	Silverware  	 lot 198 - 228

•	Sculptures & Clocks 	 lot 229 - 308

•	Paintings & Artwork 	 lot 309 - 384

•	Furniture 	 lot 385 - 417

•	Carpets 	 lot 418 - 421

•	Glass 	 lot 422 - 443

•	Jewelry 	 lot 444 - 456

•	Vintage & Design 	 lot 457- 513
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—	  
EUROPESE KUNST - ANTIEK - VINTAGE	 

•	Porselein & Keramiek 	 lot 1 - 119

•	Aardewerk & Varia 	 lot 120 - 178

•	Religieus 	 lot 179 - 197

•	Zilverwerk 	 lot 198 - 228

•	Sculpturen & Klokken 	 lot 229 - 308

•	Schilderijen & Kunstwerken 	 lot 309 - 384

•	Meubilair 	 lot 385 - 417

•	Tapijten 	 lot 418 - 421

•	Glas 	 lot 422 - 443

•	Juwelen 	 lot 444 - 456

•	Vintage & Design 	 lot 457- 513
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EUROPEAN ARTS - 
ANTIQUES - VINTAGE

EUROPESE KUNST - ANTIEK - 
VINTAGE
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PORCELAIN & CERAMICS
PORSELEIN & KERAMIEK

50
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1
An early Dutch Delft blue and white decorated 
glazed ceramic strawberry basket  
H: 9 cm - W: 29 cm
Een vroege Nederlandse Delft blauw en wit 
geglazuurd aardewerk aardbeienmandje  
H: 9 cm - B: 29 cm

€ 250 - € 350

3
An early Dutch Delft blue and white decorated 
glazed ceramic covered butter dish  
H: 8 cm - W: 11,5 cm
Een vroeg Nederlandse Delfts blauw en wit 
gedecoreerd botervlootje van geglazuurd aardewerk 
H: 8 cm - B: 11,5 cm

€ 200 - € 250

5
An early Dutch Delft covered butter pot and 
underplate in blue and white decorated glazed 
ceramic H: 12,5 cm (total)
Een vroeg Nederlandse Delfts gedekt botervlootje en 
onderbordje in blauw en wit gedecoreerd geglazuurd 
aardewerk H: 12,5 cm (totaal)

€ 120 - € 150

4
An early Dutch Delft inkwell in blue and white 
decorated glazed ceramic H: 12,5 cm (total)
Een vroeg Nederlandse Delfts inktpotje van blauw en 
wit geglazuurd aardewerk H: 12,5 cm (totaal)

€ 150 - € 200

6
A matching set of five small cabinet vases in 
Dutch Delfts blue and white decorated ceramic 
H: 17 cm - 25,5 cm
Een set van vijf kleine kastvazen in Delfts blauw en 
wit gedecoreerd aardewerk H: 17 cm - 25,5 cm

€ 200 - € 300

2
An early Dutch Delft blue and white glazed 
ceramic tulip vase. Decorated with  
gardenscene W: 24 cm
Een vroege Nederlandse Delfts blauw en wit 
geglazuurde tulpenvaas van keramiek. Gedecoreerd 
met tuinbeeld B: 24 cm

€ 300 - € 400

7
A composed lot of two various Dutch Delft 
decorated glazed ceramic vases H: 26 cm - 43 cm
Een samengesteld lot van twee verschillende 
geglazuurde aardewerk vazen met Delfts decor  
H: 26 cm - 43 cm

€ 120 - € 150
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8
An early pair of glazed ceramic money box figurines, modeled as two sitting dogs H: 21,5 cm
Een vroeg paar spaarpotbeeldjes van geglazuurd keramiek, gemodelleerd als twee zittende honden H: 21,5 cm

€ 600 - € 800

10
A composed lot of two Dutch Delft dishes in blue 
and white glazed ceramic W: 34,5 cm - 35 cm
Een samengesteld lot van twee Nederlandse Delft 
schalen in blauw en wit geglazuurd aardewerk  
B: 34,5 cm - 35 cm

€ 200 - € 300

13
A glazed and colored ceramic Dutch Delft dish, 
decorated with floral motifs W: 33 cm
Een geglazuurd en gekleurd aardewerk Nederlandse 
Delfts schaaltje, gedecoreerd met florale motieven 
B: 33 cm

€ 120 - € 150

11
A composed lot of two Dutch Delft decorated 
dishes in blue and white glazed ceramic W: 34 cm
Een samengesteld lot van twee Nederlandse Delft 
schalen in blauw en wit geglazuurd aardewerk  
B: 34 cm

€ 250 - € 350

14
A lot of three Dutch Delft various decorated 
dishes in blue and white and colored glazed 
ceramic W: 34 cm - 41 cm
Een kavel van drie Nederlandse-Delfts divers 
gedecoreerde schalen in blauw en wit en gekleurd 
geglazuurd aardewerk B: 34 cm - 41 cm

€ 300 - € 400

9
An octagonal-shaped pair of Dutch Delft 
decorated dishes in blue and white glazed ceramic 
W: 22,3 cm
Een achthoekig paar Nederlandse Delfts 
gedecoreerde schotels in blauw en wit geglazuurd 
aardewerk B: 22,3 cm

€ 200 - € 250

12
An early Dutch Delft dish in blue and white glazed 
ceramic. Decorated with flora and branches  
W: 35 cm
Een vroege Nederlandse Delft schotel in blauw en 
wit geglazuurd aardewerk. Gedecoreerd met flora en 
takken B: 35 cm

€ 120 - € 150

15
An early polychrome glazed ceramic covered box 
with handle and four figural heads H: 18,5 cm
Een vroeg polychroom geglazuurd keramiek bekleed 
doosje met handvat en vier figurale koppen  
H: 18,5 cm

€ 200 - € 300
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16
An antique hand-painted German KPM Berlin 
glazed porcelain plaque representing “The Lorelei 
Lake” H: 29 cm - W: 33,5 cm (without frame)
Een antieke handgeschilderde Duitse KPM Berlin 
geglazuurd porseleinen plaquette voorstellende “The 
Lorelei Lake”. H: 29 cm - B: 33,5 cm (zonder kader)

€ 700 - € 900

19
A finely decorated Paris porcelain mantle clock 
attributed to Jacob Petit (1797-1868) H: 41,5 cm
Een fijn gedecoreerde Parijse porseleinen pendule 
toegeschreven aan Jacob Petit (1797-1868)  
H: 41,5 cm

€ 400 - € 600

20
A French porcelain tureen with stand, “Peint et 
doré à la main à Paris”. Par La Vallee  
H: 29 cm - W: 37 cm
Een Franse porseleinen terrine met standaard, “Peint 
et doré à la main à Paris”. Par La Vallee  
H: 29 cm - B: 37 cm

€ 200 - € 300

17
A matching pair of LLADRO Spain glazed 
porcelain figures of eskimo boy and girl  
H: 29 cm - 24 cm
Een bijpassend paar LLADRO Spanje geglazuurd 
porseleinen figuren van eskimo jongen en meisje  
H: 29 cm - 24 cm

€ 200 - € 300

18
A French pair of Art Deco glazed porcelain 
bookends by Camille Tharaud of Pierrot and 
Columbine H: 15,5 cm
Een Frans paar Art Deco geglazuurd porseleinen 
boekensteunen door Camille Tharaud van Pierrot en 
Columbine H: 15,5 cm

€ 120 - € 150

21
An Art Deco glazed ceramic decorated fruit 
centerpiece by Dupoma Czechoslovakia  
H: 25,5 cm
Een Art Deco geglazuurd keramisch gedecoreerd 
fruit centerpiece door Dupoma Czechoslovakia  
H: 25,5 cm

€ 70 - € 90
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22
A pair of heavily gilt decorated Satsuma double 
gourd vases, Japan circa 1920 H: 29,4 cm
Een paar zwaar verguld gedecoreerde Satsuma 
dubbele kalebas vazen, Japan circa 1920  
H: 29,4 cm

€ 300 - € 400

25
A Belgian Art Deco style Boch Keramis cracked 
glazed ceramic vase, decorated with flora  
H: 26 cm
Een Belgische Art Deco stijl Boch Keramis gebarsten 
geglazuurde keramische vaas, gedecoreerd met flora 
H: 26 cm

€ 200 - € 250

28
A composed lot of two Belgian Art Deco Boch 
Keramis cracked glazed ceramic vases  
H: 24 cm - 31 cm
Een samengesteld lot van twee Belgische Art Deco 
Boch Keramis gebarsten geglazuurde keramische 
vazen H: 24 cm - 31 cm

€ 250 - € 300

23
A Hungarian Herend decorated and glazed 
porcelain figure of a Foo dog H: 25,5 cm
Een Hongaars Herend gedecoreerd en geglazuurd 
porseleinen figuur van een Foo hond H: 25,5 cm

€ 150 - € 200

26
Belgian Art Deco Boch Keramis glazed biscuit 
vase with flora H: 25 cm
Belgische Art Deco Boch Keramis geglazuurde 
biscuit vaas met flora H: 25 cm

€ 200 - € 300

29
A large Belgian Art Deco Boch Charles CATTEAU 
(1880-1966) cracked glazed ceramic vase, Iznik 
decor H: 50,5 cm
Een grote Belgische Art Deco Boch Charles 
CATTEAU (1880-1966) gebarsten geglazuurde 
keramische vaas, Iznik decor H: 50,5 cm

€ 300 - € 400

24
A composed lot of five various Hungarian Herend 
glazed porcelain objects and tableware W: 40,5 
cm (underplate of tea set) - H: 15,5 cm (largest 
cache pot) - H: 14 cm (largest covered pot)
Een samengesteld lot van vijf verschillende 
Hongaarse Herend geglazuurde porseleinen objecten 
en serviezen B: 40,5 cm (onderbord van theeset) 
- H: 15,5 cm (grootste voorraadpot) - H: 14 cm 
(grootste afgedekte pot)

€ 200 - € 300

27
A Belgian Art Deco style Boch Keramis cracked 
glazed ceramic vase, decorated with ostriches  
H: 34,5 cm
Een Belgische Art Deco stijl Boch Keramis gebarsten 
geglazuurde keramische vaas, gedecoreerd met 
struisvogels H: 34,5 cm

€ 300 - € 400

30
A Belgian Art Deco Boch Keramis glazed 
ceramic vase by Charles CATTEAU (1880-1966) 
H: 40 cm
Een Belgische Art Deco Boch Keramis geglazuurde 
keramische vaas door Charles CATTEAU (1880-
1966) H: 40 cm

€ 200 - € 300
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31
A Belgian Art Deco Boch Keramis cracked glazed 
ceramic vase, decorated with deer H: 29,5 cm
Een Belgische Art Deco Boch Keramis vaas van 
gebarsten geglazuurd keramiek, gedecoreerd met 
herten H: 29,5 cm

€ 250 - € 300

34
An imposing Japanese Imari style decorated plate. Late 19th century  
W: 55,5 cm
Een imposant Japans Imari stijl gedecoreerd bord. Laat 19de eeuw B: 55,5 cm

€ 500 - € 700

36
An assembled lot of two Japanese Imari style 
decorated and glazed porcelain covered vases  
H: 29,5 cm - 42 cm
Een samengesteld lot van twee Japanse Imari stijl 
gedecoreerde en geglazuurde porseleinen beklede 
vazen H: 29,5 cm - 42 cm

€ 150 - € 200

32
A Belgian glazed ceramic Boch vase, together 
with a Keramis plate by Charles CATTEAU 
(1880-1966) H: 17 cm (vase) - W: 25,5 cm (plate)
Een Belgische Boch vaas van geglazuurd keramiek, 
samen met een Keramis bord door Charles 
CATTEAU (1880-1966) H: 17 cm (vaas) -  
B: 25,5 cm (bord)

€ 120 - € 150

35
An antique pair Japanese Imari style decorated and glazed porcelain vases  
H: 62,5 cm
Een antiek paar Japanse Imari stijl gedecoreerde en geglazuurde porseleinen 
vazen H: 62,5 cm

€ 600 - € 800

37
A lot of two Japanese Imari plates decorated with Parasol Ladies after 
Cornelis Pronk W: 26,5 cm
Een kavel van twee Japanse Imari borden gedecoreerd met Parasol dames naar 
Cornelis Pronk B: 26,5 cm

€ 700 - € 900

33
A large set of nine matching Belgian Boch Art 
Deco glazed ceramic objects H: 23 cm (vase) - 
21 cm (smallest jug) W: 34 cm (plate) - 44,5 cm 
(plateau)
Een grote set van negen bij elkaar passende 
Belgische Boch Art Deco geglazuurde keramische 
objecten H: 23 cm (vaas) - 21 cm (kleinste kan)  
B: 34 cm (bord) - 44,5 cm (plateau)

€ 250 - € 350
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38
A Chinese Qianjiang cai glazed porcelain covered 
teapot with calligraphy H: 12,5 cm
Een Chinese Qianjiang cai geglazuurd porselein 
gedekte theepot met kalligrafie H: 12,5 cm

€ 100 - € 150

41
A Belgian glazed porcelain de Tournai 27 pieces 
of dinner service set W: 37 cm (tureen)
Een Belgisch geglazuurd porseleinen de Tournai 
27-delig servies B: 37 cm (terrine)

€ 300 - € 400

44
A composed lot of two pairs Napoleonic hand-
painted porcelain decorated cabinet plates W: 27 
cm - 29.5 cm
Een samengesteld lot van twee paar Napoleontische 
handbeschilderde porseleinen gedecoreerde 
kabinetborden B: 27 cm - 29,5 cm

€ 150 - € 200

39
A lot of two Chinese Canton decorated porcelain 
vases, with palace scene and flora H: 44,5 cm
Een kavel van twee Chinese Canton gedecoreerde 
porseleinen vazen, met paleisscène en flora H: 44,5 
cm

€ 200 - € 300

42
A pair of glazed porcelain de Tournai cabinet 
plates with floral motifs decorated W: 22 cm
Een paar geglazuurd porseleinen de Tournai 
kastborden met florale motieven gedecoreerd  
B: 22 cm

€ 150 - € 200

45
A Bohemian Royal Dux glazed ceramic figural 
group of the harvest H: 44,5 cm
Een Boheemse Royal Dux geglazuurde keramische 
beeldengroep van de oogst H: 44,5 cm

€ 120 - € 150

40
A Chinese pair gilt bronze footed Famille rose 
porcelain vases, mounted in to lamps H: 40.5 cm 
(the vases incl. base) - 78.5cm (total)
Een Chinees paar verguld bronzen vazen op voet van 
Famille rose porselein, gemonteerd in lampen  
H: 40,5 cm (de vazen incl. voet) - 78,5 cm (totaal)

€ 500 - € 700

43
A lot of two pairs decorated porcelain cabinet 
plates with four various scenes  
W: 24,5 cm - 25,5 cm
Een kavel van twee paar gedecoreerde porseleinen 
kastborden met vier verschillende taferelen  
B: 24,5 cm - 25,5 cm

€ 150 - € 200
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46
A large Art Nouveau style Bohemian Royal Dux glazed ceramic centerpiece 
coupe H: 53 cm
Een grote Bohemian Royal Dux geglazuurd keramiek middenstuk coupe in Art 
Nouveau stijl H: 53 cm

€ 250 - € 300

48
A large Bohemian Royal Dux glazed porcelain 
figure group of a lady and sheep H: 75 cm
Een grote Bohemian Royal Dux geglazuurd 
porseleinen figuurgroep van een dame en schapen 
H: 75 cm

€ 400 - € 600

47
A Bohemian Royal Dux figural porcelain group of two children on a dog  
H: 40 cm - W: 33 cm
Een Bohemian Royal Dux figurale porseleinen groep van twee kinderen op een 
hond H: 40 cm - B: 33 cm

€ 400 - € 500

49
A Bohemian Royal Dux glazed ceramic hunting 
dog and his catch, together with a pair of vases  
H: 18,5 cm - 29 cm
Een Bohemian Royal Dux geglazuurd porseleinen 
jachthond en zijn vangst, samen met een paar vazen 
H: 18,5 cm - 29 cm

€ 250 - € 300

50
A Bohemian Royal Dux glazed ceramic figure of a 
female bather H: 46,5 cm
Een Boheems Royal Dux geglazuurd keramiek figuur 
van een vrouwelijke bader H: 46,5 cm

€ 500 - € 700



13

51
A composed lot of three various Bohemian Royal Dux glazed ceramic 
figurative decorated vases H: 35 cm - 45 cm
Een samengesteld lot van drie verschillende Bohemian Royal Dux geglazuurde 
keramische figuratief versierde vazen H: 35 cm - 45 cm

€ 250 - € 300

53
A Bohemian Royal Dux glazed ceramic figure of a bathing nude beauty, add 
two Art Nouveau style vases H: 35 cm - 38,5 cm
Een Bohemian Royal Dux geglazuurd keramiek figuur van een badende naakte 
schoonheid, aangevuld met twee Art Nouveau stijl vazen H: 35 cm - 38,5 cm

€ 300 - € 400

52
An Art Nouveau style Bohemian Royal Dux glazed ceramic figural 
centerpiece, composed with two vases H: 29,5 cm
Een Bohemian Royal Dux geglazuurd keramisch figuratief pronkstuk in Art 
Nouveau stijl, samengesteld met twee vazen H: 29,5 cm

€ 200 - € 300

54
A Bohemian Royal Dux glazed ceramic figure of a lady with water jug, 
composed with two vases H: 33,5 cm - 42 cm
Een Bohemian Royal Dux geglazuurd keramiek figuur van een dame met 
waterkan, samengesteld met twee vazen H: 33,5 cm - 42 cm

€ 250 - € 300
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55
An Oriental style Bohemian Royal Dux glazed 
ceramic figures of water jug carriers H: 47 cm
Een Oosterse stijl Boheemse Royal Dux geglazuurde 
keramische figuren van waterkan dragers H: 47 cm

€ 200 - € 300

58
A Bohemian Royal Dux glazed ceramic figural 
group of chariot ridden by two horses  
H: 39 cm - W: 52 cm
Een Bohemian Royal Dux geglazuurd keramiek 
figurale groep van wagen bereden door twee 
paarden H: 39 cm - B: 52 cm

€ 300 - € 400

60
A large pair of Bohemian Royal Dux glazed 
ceramic figurative vases H: 57,5 cm
Een groot paar Bohemian Royal Dux geglazuurde 
keramische figuratieve vazen H: 57,5 cm

€ 400 - € 500

56
A composed lot of three various Bohemian Royal 
Dux glazed ceramic figurine groups  
H: 25,5 cm - 27,5 cm - 28 cm
Een samengesteld lot van drie verschillende 
Bohemian Royal Dux geglazuurde keramiek 
beeldjesgroepen H: 25,5 cm - 27,5 cm - 28 cm

€ 150 - € 200

61
A large pair of Art Nouveau style Bohemian Royal 
Dux glazed ceramic vases H: 53 cm
Een groot paar Bohemian Royal Dux geglazuurde 
keramische vazen in Art Nouveau stijl H: 53 cm

€ 250 - € 300

57
An Art Nouveau style Bohemian Royal Dux 
glazed ceramic figural group of two children 
riding a sleigh H: 25,5 cm - W: 35,5 cm
Een Boheemse Royal Dux geglazuurde keramiek 
figuurtjesgroep in Art Nouveau stijl van twee 
kinderen op een slee H: 25,5 cm - B: 35,5 cm

€ 250 - € 350

59
A lot of two Oriental style Bohemian Royal Dux 
glazed ceramic figures, together with a horse 
group H: 38 cm - 41 cm - 30 cm
Een lot van twee Boheemse Royal Dux geglazuurde 
keramische figuren in Oosterse stijl, samen met een 
paardengroep H: 38 cm - 41 cm - 30 cm

€ 150 - € 200

62
A large pair of Art Nouveau style Bohemian Royal 
Dux glazed ceramic vases with handles H: 54 cm.
Een groot paar Bohemian Royal Dux geglazuurde 
keramische vazen in Art Nouveau stijl met 
handvatten H: 54 cm.

€ 200 - € 250
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63
A Bohemian Royal Dux glazed ceramic figural 
group of a lady and child, the carriers H: 58,5 cm
Een Bohemian Royal Dux geglazuurd keramische 
figurale groep van een dame en kind, de dragers  
H: 58,5 cm

€ 200 - € 300

66
An Art Deco Bohemian Royal Dux glazed 
porcelain table centerpiece H: 20 cm
Een Art Deco Boheems Royal Dux geglazuurd 
porseleinen tafelmiddenstuk H: 20 cm

€ 250 - € 300

69
A collection of eighteen glazed porcelain 
Napoleonic army officer figurines H: 32 cm
Een verzameling van achttien geglazuurde 
porseleinen Napoleontische legerofficiersbeeldjes  
H: 32 cm

€ 300 - € 500

64
A large Bohemian Royal Dux group of Retour de 
Chasse by HAMPEL Alois (1853-1924)  
H: 56,5 cm
Een grote Boheemse Royal Dux groep van Retour de 
Chasse door HAMPEL Alois (1853-1924)  
H: 56,5 cm

€ 400 - € 500

67
A French gilt brass and Sevres style mounted 
porcelain dish, added a two mantle piece vases set 
W: 43 cm (dish) - H: 31,5 cm (vases)
Een Franse verguld messing en Sevres stijl 
gemonteerde porseleinen schaal, toegevoegd een 
twee mantle piece vazen set B: 43 cm (schaal) -  
H: 31,5 cm (vazen)

€ 200 - € 250

70
A collection of thirteen various German 
Volkstedt glazed porcelain birds  
H: 6,3 cm - 19 cm (smallest to the highest)
Een verzameling van dertien verschillende Duitse 
Volkstedt geglazuurd porseleinen vogels  
H: 6,3 cm - 19 cm (van klein naar groot)

€ 150 - € 200

65
A large Bohemian Royal Dux glazed ceramic 
group of Retour de Chasse by HAMPEL Alois 
(1853-1924) H: 68 cm
Een grote Boheemse Royal Dux geglazuurde 
keramiek groep van Retour de Chasse door 
HAMPEL Alois (1853-1924) H: 68 cm

€ 400 - € 600

68
A composed lot of two Napoleonic porcelain 
figurines marked by Scheibe Alsbach  
H: 25 cm - 25,5 cm
Een samengesteld lot van twee Napoleontische 
porseleinen beeldjes gemerkt door Scheibe Alsbach 
H: 25 cm - 25,5 cm

€ 120 - € 150

71
A 20th century gilt brass and figural glazed 
porcelain group of two peacocks mounted into 
lamp H: 60 cm (total)
Een 20e eeuwse verguld messing en figurale 
geglazuurd porseleinen groep van twee pauwen 
gemonteerd in lamp H: 60 cm (totaal)

€ 120 - € 150
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72
An imposing 20th century French Sevres style 
hand painted and decorated glazed porcelain vase 
H: 87,5 cm
Een imposante 20e eeuwse Franse Sevres stijl 
handbeschilderde en gedecoreerde geglazuurd 
porseleinen vaas H: 87,5 cm

€ 400 - € 600

75
A composed lot of two large Sevres style brass 
mounted and covered glazed ceramic vases  
H: 142 cm
Een samengesteld kavel van twee grote, in Sevres 
stijl messing gemonteerde en beklede vazen van 
geglazuurd keramiek H: 142 cm

€ 500 - € 700

78
An antique pair of figural table centerpieces in 
unglazed and decorated colored biscuit  
H: 31,5 cm
Een antiek paar figurale tafel centerpieces in 
ongeglazuurd en gedecoreerd gekleurd biscuit  
H: 31,5 cm

€ 120 - € 150

73
A French pair gilt bronze mounted and cobalt 
blue Sevres style porcelain vases H: 37 cm
Een Frans paar verguld bronzen en kobalt blauwe 
porseleinen vazen in Sevres stijl H: 37 cm

€ 250 - € 350

76
A large antique gilt bronze with hand painted 
porcelain table piece W: 47 cm
Een groot antiek verguld bronzen met 
handbeschilderd porseleinen tafelstuk B: 47 cm

€ 250 - € 350

79
A matching set of four season cupid groups in 
unglazed white biscuit marked by Unterweissbach 
German H: approx 16 cm
Een bijpassende set van vier seizoen cupido 
groepen in ongeglazuurde witte biscuit gemerkt 
Unterweissbach Duits H: ongeveer 16 cm

€ 70 - € 90

74
A French pair gilt bronze mounted and cobalt 
blue Sevres style covered porcelain vases  
H: 54 cm
Een Frans paar verguld bronzen en kobalt blauw 
Sevres stijl bedekt porseleinen vazen H: 54 cm

€ 600 - € 800

77
An antique figural white biscuit group of children 
playing with a goat W: 39 cm
Een antieke figurale witte biscuit groep van spelende 
kinderen met een geit B: 39 cm

€ 200 - € 300

80
An antique figural white biscuit group of a child 
in lying pose. Circa 1900 H: 31 cm - W: 32 cm
Een antieke figurale witte biscuit groep van een kind 
in liggende houding. Circa 1900  
H: 31 cm - B: 32 cm

€ 200 - € 250
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81
A large and imposing covered vase by Meissen, 
decorated with Indian flowers on a yellow fond  
H: 66 cm (total)  
Een grote en imposante beklede vaas van Meissen, 
gedecoreerd met Indiase bloemen op een gele fond 
H: 66 cm (totaal)  

€ 1.000 - € 1.500

86
A German Meissen richly floral decorated glazed 
porcelain basket with handle  
W: 39 cm - H: 24,5 cm
Een Duits Meissen rijkelijk met bloemen gedecoreerd 
geglazuurd porseleinen mandje met handvat  
B: 39 cm - H: 24,5 cm

€ 400 - € 600

82
A composed lot of four German Meissen 
porcelain winged cupids figures H: 12 - 13 cm
Een samengesteld lot van vier Duitse Meissen 
porseleinen gevleugelde cupido figuren  
H: 12 - 13 cm

€ 600 - € 800

84
An assembled lot of four German Saxony style 
glazed porcelain figurine groups  
H: 11 cm - 16,5 cm
Een samengesteld kavel van vier Duitse Saksen stijl 
geglazuurd porseleinen beeldjesgroepen  
H: 11 cm - 16,5 cm

€ 200 - € 300

87
A finely decorated German Meissen glazed 
porcelain group with seven figures, “The Wine 
Pressers” H: 24,5 cm - W: 20 cm
Een fijn gedecoreerde Duitse Meissen geglazuurd 
porseleinen groep met zeven figuren,  
“De Wijnpersers” H: 24,5 cm - B: 20 cm

€ 600 - € 800

83
A German figural Meissen porcelain potpourri. 
Blue crossed sword mark and model number: 
994 H: 34 cm - W: 20 cm
Een Duitse figurale Meissen porseleinen potpourri. 
Blauw gekruist zwaard merk en modelnummer: 994 
H: 34 cm - B: 20 cm

€ 700 - € 900

85
An early German Meissen glazed porcelain 
figurine of a warrior and a winged lion H: 20,5 cm
Een vroeg Duits Meissen geglazuurd porseleinen 
beeldje van een krijger en een gevleugelde leeuw  
H: 20,5 cm

€ 600 - € 800
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88
A German Meissen glazed porcelain figurine of a 
panther H: 14,5 cm - W: 20 cm
Een Duits Meissen geglazuurd porseleinen beeldje 
van een panter H: 14,5 cm - B: 20 cm

€ 200 - € 250

91
A large German decorated Meissen plate, hand-
painted in Chinese Famille verte style W: 30,8 cm
Een groot Duits gedecoreerd Meissen bord, 
handbeschilderd in Chinese Famille verte stijl  
B: 30,8 cm

€ 300 - € 500

94
An assembled lot of three antique gilt and 
colored Paris porcelain ajouré baskets H: 22,5 cm 
- 27,5 cm - 29 cm
Een samengesteld lot van drie antieke vergulde en 
gekleurde Parijs porseleinen ajouré manden  
H: 22,5 cm - 27,5 cm - 29 cm

€ 200 - € 250

89
A set of three hand painted decorated cabinet 
plates by Carl Thieme for Potschappel factory, 
Germany W: 30 cm (Potschappel plates) - W: 15 
cm - 30 cm (smallest and largest Meissen dish)
Een set van drie handgeschilderde gedecoreerde 
kastborden door Carl Thieme voor Potschappel 
fabriek, Duitsland B: 30 cm (Potschappel borden) 
- B: 15 cm - 30 cm (kleinste en grootste Meissen 
schaal)

€ 300 - € 500

92
A matching pair of large hand-painted German 
decorated Meissen plates W: 31 cm
Een bijpassend paar grote handbeschilderde Duitse 
gedecoreerde Meissen borden B: 31 cm

€ 300 - € 400

95
A composed lot of seventeen various glazed 
ceramic Hummel figurines for Goebel Germany 
H: 10 cm - 14 cm (smallest to highest)
Een samengesteld kavel van zeventien diverse 
geglazuurde keramische Hummel beeldjes voor 
Goebel Duitsland H: 10 cm - 14 cm (van klein naar 
groot)

€ 150 - € 200

90
A German glazed porcelain dish by Meissen, 
hand-painted with floral motifs and gilt 
decoration W: 27,5 cm
Een Duitse geglazuurd porseleinen schaal van 
Meissen, handbeschilderd met florale motieven en 
vergulde decoratie B: 27,5 cm

€ 200 - € 300

93
A Saxony style glazed porcelain gilt and figural 
decorated urn vase with handles H: 38,5 cm
Een geglazuurd porseleinen urnvaas in Saksen stijl, 
verguld en gedecoreerd met figuren, met handvaten 
H: 38,5 cm

€ 150 - € 200

96
A lot of two glazed porcelain vases, both 
decorated with swans H: 48,5 cm - 25,5 cm
Een kavel van twee geglazuurde porseleinen vazen, 
beide gedecoreerd met zwanen  
H: 48,5 cm - 25,5 cm

€ 90 - € 120
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97
A composed lot of three Czechoslovakia 
Amphora various decorated vases  
H: 24,5 cm - 26,5 cm - 36 cm
Een samengesteld kavel van drie Tsjechoslowaakse 
Amphora diverse gedecoreerde vazen  
H: 24,5 cm - 26,5 cm - 36 cm

€ 200 - € 250

100
A white glazed porcelain pair covered vases by Royal Copenhagen H: 39 cm (total)
Een wit geglazuurd porseleinen paar beklede vazen van Royal Copenhagen H: 39 cm (totaal)

€ 400 - € 600

98
A composed lot of two Czechoslovakia Amphora 
decorated ceramic vases H: 37,5 cm - 38,5 cm
Een samengesteld lot van twee Tsjechoslowaakse 
Amphora gedecoreerde keramische vazen  
H: 37,5 cm - 38,5 cm

€ 200 - € 300

99
A composed lot of three Czechoslovakia 
Amphora various decorated ceramic vases  
H: 14 cm - 17 cm - 34 cm
Een samengesteld lot van drie Czechoslovakia 
Amphora diverse gedecoreerde keramische vazen  
H: 14 cm - 17 cm - 34 cm

€ 150 - € 200

101
An Italian  Capodimonte figural decorated and 
glazed porcelain group. Marked and late 20th 
century H: 25,5 cm - W: 40,5 cm
Een Italiaanse Capodimonte figurale gedecoreerde 
en geglazuurde porseleinen groep. Gemerkt en laat 
20ste eeuw H: 25,5 cm - B: 40,5 cm

€ 120 - € 150

102
A composed lot of two German Saxony figural 
porcelain romance groups H: 19 cm - 23 cm
Een samengesteld lot van twee Duitse Saksen 
figurale porseleinen romance groepen  
H: 19 cm - 23 cm

€ 150 - € 200
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103
A Saxony-style figural porcelain group 
representing three children playing with a goat  
H: 18,5 cm - W: 25,5 cm
Een Saksische figurale porseleinen groep 
voorstellende drie kinderen spelend met een geit  
H: 18,5 cm - B: 25,5 cm

€ 120 - € 150

106
A large Saxony figural Napoleonic carriage group 
“Voiture de mariage de Napoleon 1” W: 64 cm
Een grote Saksische figurale Napoleontische 
koetsgroep “Voiture de mariage de Napoleon 1”.  
B: 64 cm

€ 700 - € 900

104
A German decorated Saxony Rococo-style 
porcelain group by Unterweissbach. Late 20th 
Century. H: 20,5 cm - W: 24,5 cm H: 24 cm -  
W: 24,5 cm
Een Duitse gedecoreerde Saksen rococo-stijl 
porseleinen groep door Unterweissbach. Eind 20e 
eeuw. H: 20,5 cm - B: 24,5 cm H: 24 cm -  
B: 24,5 cm

€ 200 - € 250

105
A large rococo porcelain Saxony group by 
Volkstedt with four horses drawn carriage  
H: 37,5 cm - W: 92 cm (total)
Een grote rococo porseleinen Saksen groep door 
Volkstedt met vier paarden getrokken koets  
H: 37,5 cm - B: 92 cm (totaal)

€ 2.200 - € 2.500
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107
A German Ludwigsburg figural pair of glazed 
porcelain figurines of a sitting lady and a bearded 
man H: 16 cm - H: 17 cm
Een Duits Ludwigsburg figuraal paar geglazuurde 
porseleinen beeldjes van een zittende dame en een 
man met baard H: 16 cm - B: 17 cm

€ 200 - € 250

110
A large German Volkstedt musical rococo figural 
porcelain group with five figures  
H: 40 cm - L: 56,5 cm - D: 36,5 cm
Een grote Duitse Volkstedt muzikale rococo figurale 
porseleinen groep met vijf figuren  
H: 40 cm - B: 56,5 cm - D: 36,5 cm

€ 1.500 - € 2.000

108
An antique glazed porcelain rococo style figural 
group of a lady playing the piano  
H: 26,5 cm - W: 40 cm
Een antiek geglazuurd porseleinen figuurtjesgroepje 
in rococostijl van een piano spelende dame  
H: 26,5 cm - B: 40 cm

€ 200 - € 250

109
A large and fine decorated German Volkstedt 
rococo figural porcelain group, “The billiard 
players” H: 30 cm - L: 55 cm - D: 30 cm 
Een grote en fijn gedecoreerde Duitse Volkstedt 
rococo figurale porseleinen groep, “De biljartspelers” 
H: 30 cm - L: 55 cm - D: 30 cm 

€ 1.200 - € 1.500
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111
A composed lot of two German Volkstedt glazed 
porcelain figural groups H: 23 cm - W: 16,5 cm 
H: 21 cm - W: 25 cm
Een samengesteld lot van twee Duitse Volkstedt 
geglazuurd porseleinen figurale groepen  
H: 23 cm - B: 16,5 cm H: 21 cm - B: 25 cm

€ 400 - € 500

114
A composed lot of two French pairs of 20th 
century covered and glazed porcelain decorated 
vases H: 41 cm - 44 cm
Een samengesteld kavel van twee Franse paren 
20e eeuwse beklede en geglazuurde porselein 
gedecoreerde vazen H: 41 cm - 44 cm

€ 200 - € 300

117
An assembled lot of five various decorated and 
glazed porcelain objects H: 38.5 cm (vase) -  
H: 21 cm (largest cache pot)
Een samengesteld lot van vijf verschillende 
gedecoreerde en geglazuurde porseleinen 
objecten H: 38,5 cm (vaas) - H: 21 cm (grootste 
voorraadpot)

€ 150 - € 200

112
A large handpainted French Samson dish, 
decorated in Chinese Famille rose style W: 46 cm​​​​​​​
Een grote handbeschilderde Franse Samson schotel, 
gedecoreerd in Chinese Famille rose stijl B: 46 cm

€ 200 - € 300

115
An Art Deco figural glazed ceramic figurine of a 
standing lady in the wind. Circa 1930s H: 31.5 cm
Een Art Deco beeldje van geglazuurd keramiek met 
een staande dame in de wind. Circa jaren 1930  
H: 31,5 cm

€ 150 - € 200

118
Reynaud & Co, Limoges. A large set of 65 pieces, 
dinner, coffee and tea porcelain service tea 
porcelain service
Reynaud & Co, Limoges. Een grote set van 65 stuks, 
diner, koffie en thee porseleinen servies 

€ 300 - € 500

113
A composed lot of four various French hand 
painted porcelain items, by Limoges and other 
factories H: 36 cm - 4 cm (the highest to the 
smallest)
Een samengesteld kavel van vier verschillende 
Franse handbeschilderde porseleinen objecten, door 
Limoges en andere fabrieken H: 36 cm - 4 cm (de 
hoogste tot de laagste)

€ 120 - € 150

116
An Italian glazed ceramic figural group by Eugenio 
PATTARINO (1885-1971) H: 36.5 cm
Een Italiaanse geglazuurde keramische figurale groep 
door Eugenio PATTARINO (1885-1971) H: 36,5 cm

€ 120 - € 150

119
A large set of 67 pieces glazed porcelain 
tableware by Robert Haviland for Limoges France 
H: 21,5 cm
Een grote set van 67 stuks geglazuurd porseleinen 
servies door Robert Haviland voor Limoges Frankrijk 
H: 21,5 cm

€ 300 - € 500
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120
A rare Flemish Art Nouveau Torhout 
earthenware jug vase with handle, richly 
decorated and signed CAT H: 26 cm
Een zeldzame Vlaamse Art Nouveau Torhout 
aardewerk kannenvaas met handvat, rijk 
gedecoreerd en gesigneerd CAT H: 26 cm

€ 600 - € 800

123
A large and imposing Belgian Courtrai glazed 
earthenware vase decorated with birds H: 84 cm
Een grote en imposante Belgische Courtrai 
geglazuurde aardewerk vaas gedecoreerd met vogels 
H: 84 cm

€ 300 - € 500

126
An Indian brass horse and rider figurative toy, 
added a Middle Ages-style earthenware pot  
H: 23 cm (other item)
Een Indiaas koperen paard en ruiter figuratief 
speelgoed, toegevoegd een aardewerk pot in 
middeleeuwse stijl H: 23 cm (ander item)

€ 200 - € 300

121
A large and imposing Flemish earthenware 
figurative bust group of mother and child, “AVE 
MARIA” H: 65,5 cm - W: 48,5 cm - D: 26,5 cm
Een grote en imposante Vlaamse aardewerk 
figuratieve bustegroep van moeder en kind, “AVE 
MARIA”. H: 65,5 cm - B: 48,5 cm - D: 26,5 cm

€ 400 - € 600

124
A Flemish Art Nouveau Torhout earthenware 
vase with four handles. Signed LMV H: 34,5 cm
Een Vlaamse Torhout aardewerken Art Nouveau 
vaas met vier handvaten. Gesigneerd LMV  
H: 34,5 cm

€ 900 - € 1.200

127
A collection of six various patinated metal old toy 
cars by Schuco Germany - DINKY TOYS  
W: 10 cm - 43 cm (smallest to largest)
Een collectie van zes verschillende gepatineerde 
metalen oude speelgoedauto’s door Schuco 
Duitsland - DINKY TOYS B: 10 cm - 43 cm (van 
klein naar groot)

€ 70 - € 90

122
A large Flemish earthenware figural fishermen 
group, “Pecheur des Crevettes”  
H: 42 cm - W: 51 cm
Een grote Vlaamse aardewerk figuratieve 
vissersgroep, “Pecheur des Crevettes”.  
H: 42 cm - B: 51 cm

€ 250 - € 300

125
A composed lot of two Art Nouveau Flemish 
earthenware Torhout vases H: 29,5 cm - 30 cm
Een samengesteld lot van twee Vlaamse Art 
Nouveau Torhout aardewerk vazen  
H: 29,5 cm - 30 cm

€ 150 - € 200

128
A large composed collection of 80 pieces old 
metal toy miniature cars H: 21,5 cm
Een grote samengestelde collectie van 80 stuks oud 
metalen speelgoed miniatuur autootjes H: 21,5 cm

€ 900 - € 1.200
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129
A collection of 18 Belgian honorary decoration 
medals. Framed and glass protected  
H: 71,5 cm - W: 52,5 cm (without frame)
Een verzameling van 18 Belgische eretekens. Ingelijst 
en beschermd met glas  
H: 71,5 cm - B: 52,5 cm (zonder kader)

€ 120 - € 150

132
A French pair of Neoclassical style covered onyx 
colored marble cassolettes H: 42 cm (total)
Een Frans paar Neoklassieke stijl beklede 
onyxkleurige marmeren cassoletten H: 42 cm 
(totaal)

€ 300 - € 400

135
A French Napoleon III liqueur crystal glasses and 
decanter set in protective box  
H: 26 cm - W: 32 cm - D: 24,5 cm
Een Franse Napoleon III likeur kristallen glazen en 
karaf set in beschermende doos  
H: 26 cm - B: 32 cm - D: 24,5 cm

€ 300 - € 350

130
A Chinese decorated and patinated bronze 
covered urn vase with handle  
H: 34,5 cm (without base)
Een Chinese gedecoreerde en gepatineerde bronzen 
beklede urnvaas met handvat  
H: 34,5 cm (zonder onderstel)

€ 400 - € 500

133
A German made Rolleiflex camera by Francke & 
Heidecke H: 15,5 cm - W: 10 cm
Een Duitse Rolleiflex camera van Francke & 
Heidecke H: 15,5 cm - B: 10 cm

€ 200 - € 250

131
A French pair of Neoclassical style patinated 
bronze mounted marble cassolettes H: 52,5 cm
Een Frans paar Neoklassieke stijl gepatineerd brons 
gemonteerde marmeren cassoletten H: 52,5 cm

€ 300 - € 400

134
An Italian Murano art glass grape basket table 
lamp by Cesare Toso H: 54 cm
Een Italiaanse Murano kunst glazen druivenmand 
tafellamp door Cesare Toso H: 54 cm

€ 400 - € 600
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136
An antique wooden box with mounted patinated 
brass motifs and leather carvings  
H: 39,5 cm - W: 40,5 cm - D: 29 cm
Een antieke houten kist met gemonteerde 
gepatineerde messing motieven en lederen snijwerk 
H: 39,5 cm - B: 40,5 cm - D: 29 cm

€ 200 - € 300

139
An imposing French gilt brass mounted and 
glazed ceramic vase, decorated with panther and 
flora H: 73 cm
Een imposante Franse verguld messing gemonteerde 
en geglazuurde keramieken vaas, gedecoreerd met 
panter en flora H: 73 cm

€ 600 - € 800

142
A fine hand-painted decorated Russian icon of 
Saint Sergius of Radonezh, 19th/20th century  
H: 27 cm - W: 22 cm
Een fijn handgeschilderd gedecoreerd Russisch icoon 
van de heilige Sergius van Radonezh, 19de/20ste 
eeuw H: 27 cm - B: 22 cm

€ 300 - € 500

137
A French Napoleon III Boulle style inlay desk box 
H: 9 cm - W: 27,5 cm
Een Franse Napoleon III Boulle stijl bureaukist met 
inlegwerk H: 9 cm - B: 27,5 cm

€ 100 - € 150

140
An early blue and white decorated Dutch Delft 
glazed ceramic lamp vase H: 61 cm
Een vroege blauw-wit gedecoreerde aardewerken 
lampvaas met Delfts glazuur H: 61 cm

€ 300 - € 500

138
A French patinated brass urn vase decorated 
with two goat shaped handles and bronze 
mountings H: 49,5 cm
Een Franse gepatineerd messing urn vaas versierd 
met twee geit gevormde handgrepen en bronzen 
monturen H: 49,5 cm

€ 250 - € 300

141
A Chinese enamel and exotic hardwood jewelry 
box, added a Japanese cloisonné vase H: 21,3 cm 
- W: 15,5 cm (jewelry box) - H: 18,5 cm (the vase)
Een Chinees geëmailleerd en exotisch hardhouten 
juwelendoosje, toegevoegd een Japanse cloisonné 
vaas H: 21,3 cm - B: 15,5 cm (juwelendoosje) -  
H: 18,5 cm (de vaas)

€ 90 - € 120
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143
A hand painted Russian icon, decorated with 
three Saints. 19th/20th century  
H: 32 cm - W: 24 cm
Een handgeschilderde Russische icoon, versierd met 
drie heiligen. 19e/20e eeuw H: 32 cm - B: 24 cm

€ 150 - € 200

146
A hand-painted Russian icon, decorated with a 
holy scene. 19th century H: 33 cm - W: 25 cm
Een handgeschilderde Russische icoon, versierd met 
een heilige scène. 19e eeuw H: 33 cm - B: 25 cm

€ 200 - € 250

149
A composed lot of two Russian icons, decorated 
with the Holy Virgin and Child  
H: 22 cm - W: 17,3 cm H: 29,5 cm - W: 24,5 cm
Een samengesteld lot van twee Russische iconen, 
gedecoreerd met de Heilige Maagd en Kind  
H: 22 cm - B: 17,3 cm H: 29,5 cm - B: 24,5 cm

€ 200 - € 300

144
A hand painted Russian icon, decorated with the 
Mother of God Volokolamsk. 19th/20th century 
H: 34.5 cm - W: 28 cm
Een handgeschilderde Russische icoon, versierd met 
de Moeder Gods Volokolamsk. 19e/20e eeuw  
H: 34,5 cm - B: 28 cm

€ 150 - € 200

147
A hand-painted Russian icon, decorated with an 
Archangel. 18th/19th century  
H: 29 cm - W: 24,5 cm
Een handgeschilderde Russische icoon, versierd met 
een aartsengel. 18e/19e eeuw  
H: 29 cm - B: 24,5 cm

€ 200 - € 300

150
A fine decorated Russian icon representing Christ 
Jesus with a silver-plated riza  Approx:  
H: 31,5 cm - W: 26,5 cm (without frame)
Een fijn versierde Russische icoon, voorstellende 
Christus Jezus, met een verzilverde riza Ca:  
H: 31,5 cm - B: 26,5 cm (zonder kader)

€ 250 - € 300

145
A hand-painted Russian icon, decorated with the 
Crucifixion of Jesus and holy scenes  
H: 38 cm - W: 31 cm
Een handgeschilderde Russische icoon, versierd met 
de Kruisiging van Jezus en heilige taferelen  
H: 38 cm - B: 31 cm

€ 200 - € 250

148
A hand-painted Russian icon, decorated with four 
various holy scenes. 19th century  
H: 35 cm - W: 29 cm
Een handgeschilderde Russische icoon, versierd met 
vier verschillende heilige scènes. 19e eeuw  
H: 35 cm - B: 29 cm

€ 200 - € 250

151
A composed lot of two Russian icons - both 
various decorated H: 26,5 cm - W: 21,5 cm  
H: 31 cm - W: 26 cm
Een samengesteld lot van twee Russische iconen - 
beide divers gedecoreerd H: 26,5 cm - B: 21,5 cm 
H: 31 cm - B: 26 cm

€ 200 - € 300
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152
A hand-painted Russian icon of the Holy Virgin 
and Child with decorated riza  
H: 32,5 cm - W: 28 cm
Een handgeschilderde Russische icoon van de Heilige 
Maagd en Kind met versierde riza  
H: 32,5 cm - B: 28 cm

€ 200 - € 250

155
A Russian Virgin and Child tempera on wood 
decorated icon with rizza  
H: 31 cm - W: 26,5 cm. 
Een Russische Maagd en Kind tempera op hout 
gedecoreerde icoon met rizza  
H: 31 cm - B: 26,5 cm 

€ 200 - € 250

157
A large religious terracotta bas relief wall plaque, 
decorated with holy virgin and child  
H: 79 cm - W: 64,5 cm
Een grote religieuze terracotta wandplaquette in 
bas-reliëf, gedecoreerd met heilige maagd en kind  
H: 79 cm - B: 64,5 cm

€ 200 - € 300

153
A miniature Russian icon of Saint George slaying 
the dragon - tempera on wooden panel  
H: 9,2 cm - W: 7,7 cm
Een miniatuur Russische icoon van Sint Joris die de 
draak verslaat - tempera op houten paneel  
H: 9,2 cm - B: 7,7 cm

€ 200 - € 300

158
A large religious patinated plaster bas relief wall 
plaque, decorated with holy virgin and child  
H: 82 cm - W: 55,5 cm
Een grote religieuze gepatineerde gipsen 
wandplaquette in bas-reliëf, gedecoreerd met heilige 
maagd en kind H: 82 cm - B: 55,5 cm

€ 150 - € 200

154
A Russian tempera on wood decorated festive 
icon, mid-19th century H: 44,5 cm - W: 37 
Een Russische tempera op hout gedecoreerde 
feestelijke icoon, midden 19e eeuw  
H: 44,5 cm - B: 37 

€ 300 - € 400

156
An early probably Dutch Delft wall plaque with 
decorated glazed ceramic tiles  
H: 89,2 cm - W: 62,5 cm
Een vroege waarschijnlijk Nederlandse Delftse 
wandplaquette met gedecoreerde geglazuurde 
keramische tegels H: 89,2 cm - B: 62,5 cm

€ 300 - € 500

159
A large antique religious bronze bas relief wall 
plaque, figural decorated with a saint scene H: 
80,5 cm - W: 60 cm
Een grote antieke religieuze bronzen bas relief 
muurplaat, figuraal gedecoreerd met een heiligen 
tafereel H: 80,5 cm - B: 60 cm

€ 300 - € 350



29

160
An large round religious colored bas relief plaster 
wall plaque W: 76 cm
Een grote ronde religieuze gekleurde bas relief gipsen 
muurplaat B: 76 cm

€ 150 - € 200

163
Antique Oswald rotating eye novelty clock carved 
wood figure of a sitting dog H: 20,5 cm
Antieke Oswald draaibare klok met houten figuur 
van een zittende hond H: 20,5 cm

€ 90 - € 120

166
Religious antique figurative plaster decorated 
mission piggy bank H: 28,5 cm
Religieuze antieke figuratieve gipsen versierde missie 
spaarpot H: 28,5 cm

€ 100 - € 150

161
A lot of two very large round bas relief copper 
plates with mythological scene W: 98 cm
Een lot van twee zeer grote ronde koperen bas 
reliëfplaten met mythologische scène B: 98 cm

€ 300 - € 500

164
An Antique cast iron footed planter - added 
a cast iron figure of a Scottie dog. 19th/20th 
Century H: 33 cm - 26 cm - W: 38 cm - 27 cm
Een antieke gietijzeren plantenbak op voet - 
aangevuld met een gietijzeren figuur van een Schotse 
hond. 19e/20e Eeuw H: 33 cm - 26 cm - B: 38 
cm - 27 cm

€ 200 - € 250

167
Lot of three antique figural polychrome patinated 
copper table bells H: 11,5 cm - 10,5 cm - 10,5 cm
Lot van drie antieke figuratieve polychroom 
gepatineerd koperen tafelbellen  
H: 11,5 cm - 10,5 cm - 10,5 cm

€ 120 - € 150

162
Imposing large oval brass bas-relief plate with 
figural scene W: 82 cm
Imposante grote ovale koperen bas-reliëf plaat met 
figurale scène B: 82 cm

€ 300 - € 400

165
A Vintage 1930’s Walt Disney Mickey Mouse 
hexogonal metal box, added a Donald Duck 
Alarm GLEN CLOCK  
H: 6 cm (box) - 13 cm (clock)
Een Vintage 1930 Walt Disney Mickey Mouse 
hexogonale metalen doos, toegevoegd een Donald 
Duck Alarm GLEN CLOCK  
H: 6 cm (doos) - 13 cm (klok)

€ 70 - € 90
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168
A French complete soldier’s cuirass with 
matching helmet, 19th Century  
H: 42,5 cm (the cuirass)
Een Frans compleet soldatenkuras met bijpassende 
helm, 19e Eeuw H: 42,5 cm (het kuras)

€ 1.400 - € 1.800

169
A composed lot of three antique religious Holy 
biblical books H: 34 cm - W: 27,5 cm (largest)
Een samengesteld kavel van drie antieke religieuze 
heilige bijbelboeken H: 34 cm - B: 27,5 cm (grootste)

€ 200 - € 300

171
A matching pair of French Rococo style silver-plated bronze lamps H: 42,5 cm (the vases)
Een paar Franse Rococo stijl verzilverde bronzen lampen H: 42,5 cm (de vazen)

€ 400 - € 600

170
A large French gilt bronze and floral glazed 
ceramic mounted vase H: 68 cm
Een grote Franse verguld bronzen en met bloemen 
geglazuurde keramiek gemonteerde vaas H: 68 cm

€ 300 - € 350
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173
An early European glazed stoneware barrel with 
handles, 18th Century H: 52,5 cm - W: 40 cm
Een vroeg-Europees geglazuurd steengoed vat met 
handvaten, 18e eeuw H: 52,5 cm - B: 40 cm

€ 150 - € 200

176
Antique miniature gilt bronze patinated table 
clock with putti, added a brass decorated vide 
poche H: 17 cm (clock) - 12 cm (vide poche)
Antieke miniatuur verguld brons gepatineerde 
tafelklok met putti, toegevoegd een messing 
gedecoreerde vide poche  
H: 17 cm (klok) - 12 cm (vide poche)

€ 250 - € 300

174
An antique large copper and brass religious God’s 
lamp H: 73 cm - W: 87,5 cm
Een antieke grote koperen en messing religieuze 
godslamp H: 73 cm - B: 87,5 cm

€ 400 - € 500

177
A pair of two antique multi-colored marble 
pedestals, circa 1900-1920s H: 93 cm
Een paar antieke veelkleurige marmeren sokkels, 
circa 1900-1920 H: 93 cm

€ 400 - € 600

172
An Art Nouveau pewter vase, decorated with 
leaves, Circa 1890-1900 H: 35,5 cm
Een Art Nouveau tinnen vaas, gedecoreerd met 
bladeren, Circa 1890-1900 H: 35,5 cm

€ 200 - € 250

175
An Antique French patinated spelter lighting with 
three figurative musical putti H: 84 cm
Een antieke Franse gepatineerde verlichting van 
porselein met drie figuratieve muzikale putti  
H: 84 cm

€ 400 - € 500

178
A composed lot of two antique African hunting 
spears Length: 172 cm and 156 cm
Een samengesteld lot van twee antieke Afrikaanse 
jachtsperen Lengte: 172 cm en 156 cm

€ 120 - € 150
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RELIGIOUS & SILVERWARE
RELIGIEUZE OBJECTEN & ZILVERWERK

183
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179
A matching pair antique religious decorated gilt and polychromed wood with mounted glass relic boxes 
W: 49,5 cm - H: 57 cm - D: 37 cm
Een bijpassend paar antieke religieus versierde vergulde en gepolychromeerd houten met gemonteerd glas 
relikwie dozen B: 49,5 cm - H: 57 cm - D: 37 cm

€ 500 - € 700

181
A richly decorated mosaic wall plaque of 
Madonna and Child H: 83 cm - W: 60 cm
Een rijk versierde mozaïek wandplaquette van 
Madonna met Kind H: 83 cm - B: 60 cm

€ 300 - € 500

184
A composed lot of five silver and glass various 
religious objects H: 15 cm
Een samengesteld kavel van vijf zilveren en glazen 
diverse religieuze objecten H: 15 cm

€ 200 - € 250

182
A composed lot of two various decorated Neo 
Gothic religious style chandeliers  
H: 153 cm - W: 90 cm - H: 60 cm - W: 80 cm
Een samengesteld lot van twee divers gedecoreerde 
Neo Gotische kroonluchters in religieuze stijl  
H: 153 cm - B: 90 cm - H: 60 cm - B: 80 cm

€ 300 - € 500

185
An antique religious carved ivory Christ on cross 
- probably Dieppe - 19th Century  
H: 44 cm (total) - 20,5 cm (corpus)
Een antieke religieuze gesneden ivoren Christus aan 
kruis - waarschijnlijk Dieppe - 19e Eeuw  
H: 44 cm (totaal) - 20,5 cm (romp)

€ 300 - € 500

180
An antique silver religious halo aureool with silver 
hallmarks D: 22 cm
Een antieke zilveren religieuze aureool met zilveren 
keurmerken D: 22 cm

€ 250 - € 300

183
A finely decorated gilt brass and wooden neo-
Gothic tabernacle  
H: 74 cm - W: 58 cm - D: 34,5 cm
Een fijn gedecoreerd verguld messing en houten 
neogotisch tabernakel  
H: 74 cm - B: 58 cm - D: 34,5 cm

€ 500 - € 700

186
A set of six Art Deco religious polished copper 
altar candlesticks H: 28 cm (total)
Een set van zes Art Deco religieuze gepolijste 
koperen altaarkandelaars H: 28 cm (totaal)

€ 200 - € 250



34

187
A religious pair of polished bronze and brass 
decorated church candelabras H: 62 cm
Een religieus paar gepolijst bronzen en messing 
gedecoreerde kerkkandelaars H: 62 cm

€ 200 - € 300

190
A matching pair of gilt silver and silver plated 
religious decorated church chalices  
H: 27.5 cm - 21.5 cm
Een stel verguld zilveren en verzilverde religieus 
gedecoreerde kelken H: 27,5 cm - 21,5 cm

€ 250 - € 350

193
A composed lot of three polychromed wooden 
carved corpus sculptures of Christ  
H: 28 cm - 48 cm (smallest to biggest)
Een samengesteld kavel van drie gepolychromeerde 
houten gesneden corpusbeelden van Christus  
H: 28 cm - 48 cm (kleinste tot grootste)

€ 200 - € 250

188
A religious pair of polished brass church candle 
holders H: 48 cm
Een religieus paar gepolijst koperen kerkkandelaars 
H: 48 cm

€ 120 - € 150

191
A large religious theca holder with mounted relic 
and wooden altar cross H: 90 cm
Een grote religieuze theca houder met gemonteerde 
relikwie en houten altaarkruis H: 90 cm

€ 200 - € 300

194
“A composed lot of three various decorated large 
theca relics H: 15,5 cm - W: 15,5 cm - D: 11,5 cm 
H: 13 cm - W: 11,5 cm - D: 3,5 cm 
H: 11,5 cm - W: 8 cm - D: 1,5 cm”
“Een samengesteld kavel van drie diverse 
gedecoreerde grote theca relieken H: 15,5 cm -  
B: 15,5 cm - D: 11,5 cm 
H: 13 cm - B: 11,5 cm - D: 3,5 cm 
H: 11,5 cm - B: 8 cm - D: 1,5 cm”

€ 300 - € 500

189
A composed lot of nine various decorated 
religious copper and brass church altar 
candlesticks H: 31 cm - 62.5 cm (smallest to 
highest)
Een samengesteld lot van negen diverse 
gedecoreerde religieuze koperen en messing 
kerkaltaar kandelaars H: 31 cm - 62,5 cm (kleinste 
tot hoogste)

€ 200 - € 300

192
A large religious and multicolor patinated 
terracotta sculpture of Saint Joseph H: 100,5 cm
Een groot religieus en veelkleurig gepatineerd 
terracotta beeld van Sint Jozef H: 100,5 cm

€ 300 - € 400

195
An Antique religious oval pendant with two hand 
painted saints - filigree decorated  
H: 7 cm - W: 6 cm
Een antieke religieuze ovale hanger met twee 
handgeschilderde heiligen - filigraan versierd  
H: 7 cm - B: 6 cm

€ 150 - € 200
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196
A composed lot of two various decorated sealed 
theca and multi theca relics Smallest D: 4 cm - 
Biggest W: 9,5 cm - H: 11 cm
Een samengesteld kavel van twee divers 
gedecoreerde verzegelde theca en multi theca 
relieken Kleinste D: 4 cm - Grootste B: 9,5 cm -  
H: 11 cm

€ 200 - € 250

199
An antique Rococo style silver liqueur set, 
decanters decorated white opaline on cut crystal 
glass H: 28,5 cm - W: 23 cm
Een antiek zilveren likeurservies in rococostijl, 
karaffen gedecoreerd wit opaline op geslepen 
kristalglas H: 28,5 cm - B: 23 cm

€ 400 - € 600

197
An antique wooden carved religious bust 
sculpture of a saint H: 71,5 cm (total)
Een antiek houten gesneden religieus borstbeeld van 
een heilige H: 71,5 cm (totaal)

€ 500 - € 700

200
An Art Deco Silver plated coffee and tea set, 
circa 1920s  
H: 11,5 cm - 16 cm (smallest to highest)
Een Art Deco verzilverd koffie- en theeservies, circa 
1920  
H: 11,5 cm - 16 cm (van klein naar groot)

€ 120 - € 150

202
A Russian silver and champlevé enamel decorated 
small snuff box. KOKOSHNIK 84 head mark  
L: 7,8 cm - W: 5,9 cm
Een Russisch zilveren en champlevé email 
gedecoreerde kleine snuifdoos. KOKOSHNIK 84 
hoofdmerk L: 7,8 cm - B: 5,9 cm

€ 250 - € 300

198
A composed lot of twenty-two various pieces 
silver and silver plated cutlery H: 21,5 cm
Een samengesteld kavel van tweeëntwintig diverse 
stukken zilveren en verzilverd bestek H: 21,5 cm

€ 120 - € 150

201
A miniature silver decorated 3-mast sail ship with 
Sheffield and other various hallmarks  
H: 21 cm - W: 18 cm - Weight: 273 g
Een miniatuur zilveren gedecoreerd 3-mast zeilschip 
met Sheffield en andere diverse waarmerken  
H: 21 cm - B: 18 cm - Gewicht: 273 g

€ 120 - € 150

203
A complete Art Nouveau silver cutlery 
set by WOLFERS Frères Brussels for 
GOLDSCHMIDT GERMANY Total weight: 748 g 
(excluding knives)
Een compleet Art Nouveau zilveren bestekset door 
WOLFERS Frères Brussel voor GOLDSCHMIDT 
DUITSLAND Totaal gewicht: 748 g (exclusief 
messen)

€ 300 - € 350
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204
A French silver plated CHRISTOFLE “Perles” 
cutlery set of 111 pieces H: 21,5 cm
Een Frans verzilverd CHRISTOFLE “Perles” bestekset 
van 111 stuks H: 21,5 cm

€ 600 - € 800

207
A pair of neoclassical style Austrian silver 
decorated candlesticks, hallmark of Diana head 
and CW H: 32 cm - 31 cm - weight: 615 g
Een paar neoklassiek stijl Oostenrijks zilveren 
gedecoreerde kandelaars, zilvermerk Diana hoofd en 
CW H: 32 cm - 31 cm - gewicht: 615 g

€ 300 - € 350

210
A silver plated cutlery flatware set of 144 pieces, 
marked Francois Frionnet and other marks of 
100
Een verzilverd bestek bestekset van 144 stuks, 
gemerkt Francois Frionnet en andere merken van 
100

€ 150 - € 200

205
A French silver plated CHRISTIAN DIOR cutlery 
flatware set of 58 pieces, model “Rond Point 
Alma” H: 21,5 cm
Een Frans verzilverd CHRISTIAN DIOR bestekset van 
58 stuks, model “Rond Point Alma”. H: 21,5 cm

€ 400 - € 600

208
An Italian Milan silver Rococo style figurative 
decorated ewer with handle, hallmark 800 and 
196 MI  
H: 38,5 cm - weight: 1400 g
Een Italiaanse Milanese zilveren Rococo stijl figuratief 
gedecoreerde waterkan met handvat, zilvermerk 
800 en 196 MI  
H: 38,5 cm - gewicht: 1400 g

€ 700 - € 900

206
A French silver plated CHRISTOFLE coffee and 
tea set, model MARLY / POMPADOUR  
H: 21,5 cm
Een Frans verzilverd CHRISTOFLE koffie- en 
theeservies, model MARLY / POMPADOUR  
H: 21,5 cm

€ 250 - € 350

209
A French silver plated CHRISTOFLE coffee 
and tea set with matching tray, model MARLY / 
POMPADOUR H: 21,5 cm
Een Frans verzilverd CHRISTOFLE koffie en thee 
servies met bijpassend dienblad, model MARLY / 
POMPADOUR H: 21,5 cm

€ 400 - € 600

211
A composed lot of 17 various pieces silver plated 
items by CHRISTOFLE France 
Een samengesteld lot van 17 diverse verzilverde 
artikelen door CHRISTOFLE Frankrijk 

€ 200 - € 250
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212
A silver Empire style decorated coffee and tea set with wood mounted handle  
H: 18,5 cm - 31 cm (smallest to highest) - weight: 2313 g
Een zilveren Empire stijl gedecoreerd koffie- en theeservies met houten gemonteerd handvat  
H: 18,5 cm - 31 cm (van klein naar groot) - gewicht: 2313 g

€ 1.200 - € 1.400

214
A large Silver plated WISKEMANN cutlery 
flatware set of 159 pieces 
Een grote verzilverde WISKEMANN bestekset van 
159 stuks 

€ 250 - € 300

217
A composed lot of three various silver tableware 
objects  H: 4,5 cm - 14 cm (smallest to highest) - 
weight: 357 g (without the glass)
Een samengesteld lot van drie verschillende zilveren 
servies objecten H: 4,5 cm - 14 cm (van klein naar 
groot) - gewicht: 357 g (zonder glas)

€ 200 - € 300

215
A silver plated WMF GERMANY coffee and tea 
set. Marked and circa 1900-1920s. H: 21,5 cm
Een verzilverd WMF DUITSLAND koffie en thee 
servies. Gemerkt en circa 1900-1920. H: 21,5 cm

€ 120 - € 150

218
An antique Turkish niello silver HAMMAYILI 
amulet, decorated with Ottoman style 
craftsmanship H: 6 cm - W: 7,7 cm. Weight: 80 g
Een antiek Turks niello zilveren HAMMAYILI amulet, 
gedecoreerd met Ottomaans vakmanschap  
H: 6 cm - B: 7,7 cm. Gewicht: 80 g

€ 150 - € 200

213
A composed lot of three silver and silver plated 
various decorated rectangular boxes  
W: 20 cm - 18 cm - 15,5 cm
Een samengesteld kavel van drie zilveren en 
verzilverde diverse gedecoreerde rechthoekige dozen 
B: 20 cm - 18 cm - 15,5 cm

€ 120 - € 150

216
An Art Deco silver plated coffee and tea set with 
wooden handle. Unmarked, circa 1920’s  
H: 10,5 cm - 22 cm
Een Art Deco verzilverd koffie- en theeservies met 
houten handvat. Ongemerkt, circa 1920.  
H: 10,5 cm - 22 cm

€ 100 - € 150

219
An antique Oriental style gilded silver decorated 
bracelet. Circa 1900 H: 4,5 cm - W: 5,8 cm
Een antieke in Oosterse stijl verguld zilveren 
gedecoreerde armband. Circa 1900  
H: 4,5 cm - B: 5,8 cm

€ 70 - € 90
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220
A large collection of eighteen antique various 
decorated silver snuff and pill boxes Width: 
smallest 3 cm - largest 10,5 cm
Een grote collectie van achttien antieke diverse 
gedecoreerde zilveren snuif- en pillendoosjes Breedte: 
kleinste 3 cm - grootste 10,5 cm

€ 500 - € 700

223
A composed lot of five French and Oriental 
various decorated silver items Total weight: 392 g
Een samengesteld kavel van vijf Franse en Oosterse 
gedecoreerde zilveren items Totaalgewicht: 392 g

€ 200 - € 300

226
A lot of two antique large silver Guate Malan 
Ottoman style decorated chatelaines Total 
weight: 377 g
Een kavel van twee antieke grote zilveren Guate 
Malan in Ottomaanse stijl gedecoreerde chatelaines 
Totaalgewicht: 377 g

€ 200 - € 300

221
A composed lot of five various antique silver 
ethnic and tribal style bracelets W: 14 cm (the 
largest) - 6 cm (the smallest) Weight: 450 g
Een samengesteld lot van vijf verschillende antieke 
zilveren armbanden in etnische en tribale stijl  
B: 14 cm (de grootste) - 6 cm (de kleinste) Gewicht: 
450 g

€ 250 - € 300

224
A composed lot of seven antique ethnic tribal and 
Oriental various decorated silver jewelry Total 
weight: 759 g
Een samengesteld kavel van zeven antieke etnische 
tribale en Oosterse diverse gedecoreerde zilveren 
sieraden Totaalgewicht: 759 g

€ 400 - € 500

227
A composed lot of 10 various pieces silver 
tableware W: (largest dish) 42,5 cm - Total 
weight: (without the glasses) 1938 g
Een samengesteld lot van 10 diverse zilveren 
serviezen B: (grootste schaal) 42,5 cm - 
Totaalgewicht: (zonder de glazen) 1938 g

€ 900 - € 1.200

222
An antique Rococo style decorated silver covered 
tureen with two hallmarks, 19th/20th century  
W: 25,5 cm - H: 13,5 cm Weight: 1260 g
Een antieke zilveren gedecoreerde terrine in 
rococostijl met twee zilvermerken, 19e/20e eeuw  
B: 25,5 cm - H: 13,5 cm Gewicht: 1260 g

€ 600 - € 800

225
A collection of ten various small spoons with 
enamel and one Chinese style silver pencil holder 
style silver pencil
Een collectie van tien diverse kleine lepeltjes met 
emaille en een zilveren potloodhouder in Chinese stijl 
stijl zilver potlood

€ 150 - € 200

228
An antique Oriental style decorated silver scroll 
storage box W: 34,5 cm Weight: 545 g
Een antieke in oosterse stijl gedecoreerde zilveren 
scroll opbergdoos B: 34,5 cm Gewicht: 545 g

€ 300 - € 400
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SCULPTURES & CLOCKS
SCULPTUREN & KLOKKEN

308
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229
After Emile PICAULT (1833-1915) a large French 
spelter figure of Ambiorix H: 77 cm (excluding 
base)
Naar Emile PICAULT (1833-1915) een grote Franse 
tinnen figuur van Ambiorix H: 77 cm (zonder voet)

€ 300 - € 400

232
A gilt brass Jaeger Le Coultre Atmos clock in 
original protecting box H: 22 cm (without box)
Een verguld bronzen Jaeger Le Coultre Atmos klok 
in originele beschermende doos H: 22 cm (zonder 
voet)

€ 400 - € 500

230
A French gilt bronze and marble mounted 
Napoleon III decorated mantle clock  
H: 68 cm - W: 45,5 cm
Een Franse verguld bronzen en marmeren Napoleon 
III gedecoreerde pendule H: 68 cm - B: 45,5 cm

€ 600 - € 800

234
After Jean-Antoine Houdon (1741-1828) A 
French antique bronze bust sculpture of a young 
boy H: 39 cm (incl. base) - 27 cm (without base)
Naar Jean-Antoine Houdon (1741-1828) Een Franse 
antieke bronzen buste sculptuur van een jonge 
jongen H: 39 cm (incl. voet) - 27 cm (zonder voet)

€ 200 - € 300

231
A matching pair of French patinated bronze urn 
vases with Egyptian-style sphinx-shaped handles 
H: 36 cm
Een bijpassend paar Franse gepatineerd bronzen 
urnvazen met Egyptische sfinxvormige handvaten 
H: 36 cm

€ 600 - € 800

233
Paul SERSTE (1910-2000) A Belgian glazed 
ceramic figural bust of a young girl  
H: 30 cm (excl. base)
Paul SERSTE (1910-2000) Een Belgische 
geglazuurde keramische buste van een jong meisje  
H: 30 cm (excl. onderstel)

€ 120 - € 150

235
A French pair Renaissance style patinated 
spelter handles ewers H: 47,5 cm
Een Frans paar gepatineerde zamac handvaten 
ewers in renaissance stijl H: 47,5 cm

€ 120 - € 150
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236
An antique French bronze figural table lamp of a 
sitting lady in chair. Circa 1900 H: 42 cm (total) - 
H: 22 cm (without lamp and base)
Een antieke Franse bronzen figuratieve tafellamp van 
een zittende dame in stoel. Circa 1900  
H: 42 cm (totaal) - H: 22 cm (zonder lamp en voet)

€ 200 - € 300

239
Maximilien Louis FIOT (1886-1953) French 
patinated spelter group sculpture of two running 
deer H: 66,5 cm
Maximilien Louis FIOT (1886-1953) Frans 
gepatineerd zamac groepsbeeld van twee rennende 
herten H: 66,5 cm

€ 300 - € 500

242
Adrien Étienne GAUDEZ (1845-1902) antique 
French patinated bronze tambourine dancer 
sculpture H: 51 cm
Adrien Étienne GAUDEZ (1845-1902) antiek Frans 
gepatineerd bronzen tamboerijn danseres sculptuur 
H: 51 cm

€ 400 - € 500

237
A French three-piece marble mantle clock set 
with figural bronze eagle  
H clock: 54 cm - H side pieces: 38 cm
Een Franse driedelige marmeren pendule met 
bronzen adelaar  
H klok: 54 cm - H zijstukken: 38 cm

€ 250 - € 300

240
Mathurin MOREAU (1822-1912) A French 
patinated spelter group sculpture of a lady and 
cupid H: 56,5 cm
Mathurin MOREAU (1822-1912) Een Frans 
gepatineerd zamac groepssculptuur van een dame 
en cupido H: 56,5 cm

€ 120 - € 150

243
MOREAU (1834-1917) French patinated spelter 
group sculpture of two figures on a boat  
H: 56 cm (without base) 
MOREAU (1834-1917) Frans gepatineerd zamac 
groepsbeeld van twee figuren op een boot H: 56 cm 
(zonder voet) 

€ 200 - € 300

238
A Tibetan patinated bronze figurine sculpture of a 
resting goat H: 21,5 cm
Een Tibetaans gepatineerd bronzen beeldje van een 
rustende geit H: 21,5 cm

€ 100 - € 150

241
A 20th century polished copper and brass mantle 
clock set with matching candelabras  
H: 55,5 cm (clock) - H: 64 cm (candelabras)
Een 20ste eeuws gepolijst koperen en messing 
pendulestel met bijpassende kandelaars  
H: 55,5 cm (klok) - H: 64 cm (kandelaars)

€ 150 - € 200

244
Antique carved white marble sculpture bust of a 
young girl in posing modus H: 50 cm
Antieke gebeeldhouwde witmarmeren buste van een 
jong meisje in poseerstand H: 50 cm

€ 300 - € 350
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245
Antique French gilt brass mantle clock set with 
matching candelabras  
H: 53 cm (clock) - H: 51 cm (candelabras)
Antieke Franse verguld messing pendule met 
bijpassende kandelaars  
H: 53 cm (klok) - H: 51 cm (kandelaars)

€ 200 - € 250

248
An Antique patinated bronze figural sculpture of 
jug carrier lady H: 32,5 cm (without base)
Een Antiek gepatineerd bronzen beeldje van 
kruikendraagster H: 32,5 cm (zonder voet)

€ 250 - € 300

250
Eugene LAURENT (1832-1898) “The Fishermen” 
An antique French patinated bronze sculpture. 
H: 32 cm
Eugene LAURENT (1832-1898) “De vissers” Een 
antiek Frans gepatineerd bronzen beeld. H: 32 cm

€ 250 - € 300

246
F. Barbedienne FONDEUR (1810 - 1892) 
Antique French patinated figural bronze 
sculpture of Diana H: 50,5 cm
F. Barbedienne FONDEUR (1810 - 1892) Antiek 
Frans gepatineerd bronzen beeld van Diana  
H: 50,5 cm

€ 500 - € 700

251
Charles ANFRIE (1833-1905) Matching pair of 
Antique French patinated bronze sculptures  
H: 37 cm - 37,5 cm
Charles ANFRIE (1833-1905) Bijbehorend paar 
antieke Franse gepatineerde bronzen sculpturen  
H: 37 cm - 37,5 cm

€ 300 - € 500

247
Ludwig EISENBERGER (1895-1920) French Art 
Deco patinated bronze figural sculpture  
H: 19 cm (without base) - H: 24,5 cm (total)
Ludwig EISENBERGER (1895-1920) Franse Art 
Deco gepatineerd bronzen beeldje  
H: 19 cm (zonder voet) - H: 24,5 cm (totaal)

€ 120 - € 150

249
A French Boulle style inlaid cartel mantle clock 
with gilt brass and bronze mountings H: 72 cm
Een Franse Boulle stijl ingelegde cartel pendule met 
verguld messing en bronzen monturen H: 72 cm

€ 350 - € 500
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254
Jean Jacques FEUCHERE (1807-1852) “Allegory 
of Flora” An Antique French patinated bronze 
group sculpture. H: 46,5 cm (without base)
Jean Jacques FEUCHERE (1807-1852) “Allegorie 
op Flora” Een antiek Frans gepatineerd bronzen 
groepsbeeld. H: 46,5 cm (zonder voet)

€ 900 - € 1.200

255
Albert ROLLE (1816-?) matching pair antique 
French patinated bronze figural sculptures  
H: 52 cm - 50 cm
Albert ROLLE (1816-?) Bijbehorend paar antieke 
Franse gepatineerde bronzen figurale sculpturen  
H: 52 cm - 50 cm

€ 500 - € 700

252
Christopher FRATIN (1801-1864) An antique French patinated bronze animalier sculpture H: 32,5 cm
Christopher FRATIN (1801-1864) Een antiek Frans gepatineerd bronzen animalier sculptuur H: 32,5 cm

€ 700 - € 900

253
A 20th century rococo style brass mounted and 
wood veneer cartel mantle clock H: 57 cm
Een 20e eeuwse rococo stijl met messing montuur 
en houtfineer cartel pendule H: 57 cm

€ 120 - € 150

256
Henri Louis LEVASSEUR (1853-1934) “Diane as 
a Huntress” Total H: 72 cm
Henri Louis LEVASSEUR (1853-1934) “Diane als 
jageres”. Totaal H: 72 cm

€ 700 - € 900
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257
An antique Napoleon III style bronze mantle clock 
with gilt bronze and patinated putti figurines  
H: 47,5 cm
Een antieke bronzen pendule in Napoleon III stijl met 
verguld bronzen en gepatineerde putti figuurtjes  
H: 47,5 cm

€ 700 - € 900

262
Paul PHILIPPE (1870-1930) an antique white 
carved marble sculpture of a standing nude lady 
H: 45,5 cm
Paul PHILIPPE (1870-1930) een antiek wit 
gesneden marmeren beeld van een staande naakte 
dame H: 45,5 cm

€ 120 - € 150

258
An Art Deco figural and green patinated spelter 
group of boy playing flute and attracting birds  
H: 52 cm - W: 43 cm
Een Art Deco figurale en groen gepatineerde zamac 
groep van jongen die fluit speelt en vogels aantrekt. 
H: 52 cm - B: 43 cm

€ 120 - € 150

260
An Art Deco style carved two colored alabaster 
marble bust of a young girl by P. CALUSTU 
MARIO H: 40 cm
Een Art Deco stijl gesneden tweekleurige albasten 
marmeren buste van een jong meisje door P. 
CALUSTU MARIO H: 40 cm

€ 150 - € 200

263
Andre Jean LEBRUN (1737-1811) large 
patinated terra-cotta figural sculpture group of a 
young child H: 46,5 cm - W: 52,5 cm
Andre Jean LEBRUN (1737-1811) grote 
gepatineerde terra-cotta figurale beeldengroep van 
een jong kind H: 46,5 cm - B: 52,5 cm

€ 300 - € 400

259
Claude Michel CLODION (1738-1814) “Triumph 
of Bacchus” H: 37,5 cm (excl base)
Claude Michel CLODION (1738-1814) “Triomf van 
Bacchus”. H: 37,5 cm (excl voet)

€ 300 - € 500

261
A large French spelter figurative mantle clock 
representing a standing lady H: 62,5 cm
Een grote Franse zamac figuratieve pendule 
voorstellende een staande dame H: 62,5 cm

€ 200 - € 250

264
A. TREFOLONI (XIX-XX) Christ bust in white 
carved alabaster marble and gilt patinated bronze 
H: 37,5 cm - W: 33,5 cm
A. TREFOLONI (XIX-XX) Christusbuste in wit 
gebeeldhouwd albast marmer en verguld gepatineerd 
brons H: 37,5 cm - B: 33,5 cm

€ 120 - € 150
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265
French neoclassical 3-piece mantle clock set with 
gilt bronze mountings on green marble   
H: 33,5 cm (clock) H: 26,5 cm (candelabras)
Franse neoklassieke 3-delige pendule met verguld 
bronzen monturen op groen marmer  
H: 33,5 cm (klok) H: 26,5 cm (kandelaars)

€ 150 - € 200

266
Etienne NANGELS (1895-1960) A Belgian green 
patinated figural bronze sculpture of a sitting 
nude H: 56 cm
Etienne NANGELS (1895-1960) Een Belgisch groen 
gepatineerd bronzen beeld van een zittend naakt  
H: 56 cm

€ 600 - € 800

267
Livia CANESTRARO (1936) an imposing patinated bronze sculpture of a posing reclining nude  
H: 54 cm - W: 76 cm
Livia CANESTRARO (1936) een imposant gepatineerd bronzen beeld van een poserend liggend naakt  
H: 54 cm - B: 76 cm

€ 900 - € 1.200

268
Jan DUMORTIER (XX-XXI) A large and Belgian figural patinated terra-cotta 
sculpture H: 119 cm (full sculpture) - 69 cm (upper part)
Jan DUMORTIER (XX-XXI) Een groot en Belgisch figuraal gepatineerd terra-
cotta beeldhouwwerk H: 119 cm (volledige sculptuur) - 69 cm (bovenste deel)

€ 900 - € 1.200
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269
An antique gilt brass mounted and carved ivory 
column mantle clock and candelabras. 19th 
Century. H: 41 cm (clock) H: 43 cm (candelabra)
Een antieke verguld messing gemonteerde en 
gesneden ivoren kolomklok en kandelaars. 19e eeuw. 
H: 41 cm (klok) H: 43 cm (kandelaars)

€ 400 - € 600

272
A carved pink sandstone bas-relief depicting siva and parvati, India  
H: 26 cm -  W: 26 cm - D: 7 cm (excluding pedestal)
Een gebeeldhouwd bas-reliëf van roze zandsteen met de voorstelling van siva en parvati, India  
H: 26 cm - B: 26 cm - D: 7 cm (exclusief sokkel)

€ 500 - € 700

273
A small antique gilt brass decorated table and 
carriage clock H: 13 cm
Een kleine antieke verguld messing gedecoreerde 
tafel- en koetsklok H: 13 cm

€ 150 - € 200

270
An oriental antique patinated bronze and 
champlevé figural group of a guanyin riding an 
elephant H: 51,5 cm W: 48 cm
Een oosterse antieke gepatineerd bronzen en 
champlevé figurale groep van een guanyin rijdend op 
een olifant H: 51,5 cm B: 48 cm

€ 300 - € 500

274
A Chinese group of dignitary in rickshaw in glazed 
and polychrome terracotta  
H: 26 cm - W: 24 cm - D: 7 cm
Een Chinese groep hoogwaardigheidsbekleders in 
riksja in geglazuurd en polychroom terracotta  
H: 26 cm - B: 24 cm - D: 7 cm

€ 200 - € 300

271
A Japanese goddess kannon in bronze decorated 
with polychrome cloisonné champlevé enamel  
H: 40 cm (excluding wooden base)
Een Japanse godin kannon in brons gedecoreerd met 
polychroom cloisonné champlevé email  
H: 40 cm (exclusief houten voet)

€ 150 - € 200
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275
A wood carved head of buddha, thailand, 
ayutthaya period, probably 18th century  
H: 23 cm (without base) 
Een houtgesneden boeddhahoofd, thailand, 
ayutthaya periode, waarschijnlijk 18e eeuw  
H: 23 cm (zonder voetstuk) 

€ 1.000 - € 1.500

278
A matching pair gilt bronze mounted and white 
marble cassolettes with bird shaped handles  
H: 50,5 cm
Een bijpassend paar verguld bronzen en wit 
marmeren cassoletten met vogelvormige handvaten 
H: 50,5 cm

€ 400 - € 600

276
A carved, lacquered and gilded wood Burmese buddha H: 46 cm
Een gesneden, gelakte en verguld houten Birmese boeddha H: 46 cm

€ 120 - € 150

279
Charles Raphael PEYRE (1872-1949) Large and 
imposing patinated bronze sculpture group of 
three putti H: 57 cm (without base)
Charles Raphael PEYRE (1872-1949) Grote en 
imposante gepatineerd bronzen beeldengroep van 
drie putti H: 57 cm (zonder voet)

€ 1.200 - € 1.500

277
A French Egyptian revival marble mantle clock 
set, figural patinated bronze sphinx with two 
matching onyx decorated obelisks
Een Franse Egyptische marmeren pendule set, 
figurale gepatineerd bronzen sfinx met twee 
bijpassende onyx gedecoreerde obelisken

€ 900 - € 1.200
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280 
George MINNE (1866-1941) A Belgian patinated 
bronze sculpture, “The Kneeling One” H: 77 cm
George MINNE (1866-1941) Een Belgisch 
gepatineerd bronzen sculptuur, “De knielende”  
H: 77 cm

€ 6.000 - € 8.000
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281
A 19th century French fire gilt bronze mantle 
clock decorated with figural lady H: 40 cm
Een 19de eeuwse Franse vuurverguld bronzen 
pendule gedecoreerd met figurale dame H: 40 cm

€ 200 - € 250

284
An antique and large patinated plaster sculpture 
bust representing a lady H: 61,5 cm
Een antieke en grote gepatineerde gipsen buste die 
een dame voorstelt H: 61,5 cm

€ 200 - € 300

287
A large wood carving standing Madonna and 
child, 18th century H: 82 cm
Een groot houtsnijwerk staande Madonna met kind, 
18de eeuw H: 82 cm

€ 400 - € 600

282
Pierre Le FAGUAYS (1862-1962) A 
large green patinated spelter sculpture by 
Fayral, circa 1930’s H: 59 cm (total) 
Pierre Le FAGUAYS (1862-1962) Een groot groen 
gepatineerd zamac beeld van Fayral, circa 1930  
H: 59 cm (totaal) 

€ 200 - € 250

285
A large figurative Charles X gilt bronze and finely decorated mantle clock H: 45 cm - W: 46 cm
Een grote figuratieve Charles X verguld brons en fijn versierde pendule H: 45 cm - B: 46 cm

€ 700 - € 900

283
Gustave VAN DEN MEERSCHE (1891-1970) 
A Belgian carved marble sculpture of a resting 
sitting figure H: 33 cm
Gustave VAN DEN MEERSCHE (1891-1970) Een 
Belgische gebeeldhouwde marmeren sculptuur van 
een rustende zittende figuur H: 33 cm

€ 300 - € 500

286
Auguste LEDRU (1860-1902) An Art Nouveau 
pewter vase decorated with a sea nymph  
H: 45 cm - W: 29 cm
Auguste LEDRU (1860-1902) Een tinnen Art 
Nouveau vaas versierd met een zeenimf  
H: 45 cm - B: 29 cm

€ 250 - € 350
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288
A finely decorated carved wood sculpture of 
Virgin in ecstasy with two winged angel heads 
Approx. H: 60 cm
Een fijn versierd houtsnijwerk van Maagd in extase 
met twee gevleugelde engelenkopjes Ca. H: 60 cm

€ 600 - € 800

289
A French bronze three piece Louis XVI style 
mantle clock set with figural putti  
W: 50 cm - H: 56 cm (clock) - 61 cm (candelabra)
Een Franse bronzen driedelige pendule in Lodewijk 
XVI stijl met putti figuurtjes B: 50 cm - H: 56 cm 
(klok) - 61 cm (kandelaar)

€ 1.200 - € 1.500

291
A polychrome and carved wooden Virgin with 
holding child, 17th century H: 104 cm
Een polychroom en gesneden houten Maria met 
kind, 17e eeuw H: 104 cm

€ 700 - € 900

290
A fragment of Flemish fireplace style, stone 
carved from France, 17th century H: 94 cm
Een fragment van Vlaamse schouwstijl, in steen 
gehouwen uit Frankrijk, 17e eeuw H: 94 cm

€ 400 - € 600

292
A wood carved Mary and child sculpture, 17th 
century H: 46 cm
Een houtgesneden Maria met kind sculptuur, 17e 
eeuw H: 46 cm

€ 200 - € 300
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293
A large French Louis XVI gilded and patinated bronze mantle clock by DENIERE a Paris H: 54,5 cm
Een grote Franse Lodewijk XVI verguld en gepatineerd bronzen pendule door DENIERE a Parijs H: 54,5 cm

€ 2.500 - € 3.000

294
Religious gilt brass decorated candle holder with 
mounted opaline glass holy water font, circa 
1900 H: 23 cm
Religieuze verguld messing gedecoreerde kandelaar 
met gemonteerd opaline glazen wijwatervont, circa 
1900 H: 23 cm

€ 70 - € 90
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295
A large and imposing richly decorated Japanese 
covered and patinated bronze incense burner  
H: 87 cm
Een grote en imposante rijk gedecoreerde Japanse 
beklede en gepatineerd bronzen wierookbrander  
H: 87 cm

€ 2.000 - € 2.500
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296
A large standing gilded bronze standing Thai 
Buddha of Rattanakosin, early 19th century  
H: 135 cm (excluding base)
Een grote staande verguld bronzen Thaise Boeddha 
van Rattanakosin, vroeg 19de eeuw  
H: 135 cm (exclusief voet)

€ 1.500 - € 2.000

301
A large French Louis XVI three piece polished 
bronze mantle clock set with figural putti  
H: 52 cm (the urn vases) - 66 cm (clock)
Een grote Franse Lodewijk XVI driedelige gepolijste 
bronzen pendule bezet met figurale putti  
H: 52 cm (de urn vazen) - 66 cm (klok)

€ 1.200 - € 1.500

297
A French three piece patinated brass and bronze 
clock set with figural amor, circa 1900  
H: 67 cm (candelabras) - 60 cm (clock)
Een Franse driedelige gepatineerd messing en 
bronzen klokkenstel met figurale amor, circa 1900 
H: 67 cm (kandelaars) - 60 cm (klok)

€ 400 - € 600

299
Louis MOREAU (1855-1919) A large French 
patinated spelter figure “Le Triomphe”  
H: 108 cm (without granite base)
Louis MOREAU (1855-1919) Een grote Franse 
gepatineerde zamac figuur “Le Triomphe”.  
H: 108 cm (zonder granieten voet)

€ 400 - € 600

302
Attributed to FRANZ BERGMAN (1898-1963) 
An Oriental style multi patinated Viennese 
bronze group H: 6,5 cm - W: 7,5 cm
Toegeschreven aan FRANZ BERGMAN (1898-
1963) Een Weens gepatineerde bronzen groep in 
oosterse stijl H: 6,5 cm - B: 7,5 cm

€ 200 - € 300

298
An antique green carved marble pedestal, 
decorated with floral motifs and heads H: 1m20
Een antieke groen gesneden marmeren sokkel, 
gedecoreerd met florale motieven en koppen  
H: 1m20

€ 600 - € 800

300
A large modernist patinated plaster figurative 
sculpture Y. VAN MOER  
H: 116,5 cm (without base)
Een groot modernistisch gepatineerd gipsen beeld Y. 
VAN MOER H: 116,5 cm (zonder voet)

€ 200 - € 250

303
An early Egyptian terracotta carved figurine of 
God THOT BABOUIN H: 10,5 cm
Een vroeg Egyptisch terracotta gesneden beeldje van 
God THOT BABOUIN H: 10,5 cm

€ 1.000 - € 1.500
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304
An imposing French antique two colored 
patinated bronze mantle clock with an Oriental 
elephant scene H: 50,5 cm
Een imposante Franse antieke tweekleurig 
gepatineerd bronzen pendule met een Oosterse 
olifantenscène H: 50,5 cm

€ 4.000 - € 4.500

305
A 19th century three piece marble and patinated 
bronze mantle clock set  
H: 25,5 cm (cassolettes) - 33 cm (clock)
Een 19e eeuws driedelig marmeren en gepatineerd 
bronzen pendulestel  
H: 25,5 cm (cassolettes) - 33 cm (klok)

€ 120 - € 150

306
A set of three Napoleon III and period carved ivory figures of Diana, the goddess of the hunt H: 32,3 cm - 31,8 cm - 32,5 cm 
Een set van drie Napoleon III en periode gesneden ivoren figuren van Diana, de godin van de jacht H: 32,3 cm - 31,8 cm - 32,5 cm 

€ 2.500 - € 3.000
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307
Livia CANESTRARO (1936) A large patinated 
bronze sculpture of a sitting mother and child  
H: 56,5 cm - W: 29,5 cm - D: 37 cm (total)
Livia CANESTRARO (1936) Een groot gepatineerd 
bronzen beeld van een zittende moeder en kind  
H: 56,5 cm - B: 29,5 cm - D: 37 cm (totaal)

€ 900 - € 1.200

306
A set of three Napoleon III and period carved ivory figures of Diana, the goddess of the hunt H: 32,3 cm - 31,8 cm - 32,5 cm 
Een set van drie Napoleon III en periode gesneden ivoren figuren van Diana, de godin van de jacht H: 32,3 cm - 31,8 cm - 32,5 cm 

€ 2.500 - € 3.000

308
Attributed to Jean-Francois Théodore GECHTER (1796-1844) for DENIERE A PARIS mantle clock set  
H: 105,5 cm (candelabras) - 39 cm (clock) W: 71,5 cm (clock)
Toegeschreven aan Jean-Francois Théodore GECHTER (1796-1844) voor DENIERE Een PARIJS pendule-klokkenset  
H: 105,5 cm (kandelaars) - 39 cm (klok) B: 71,5 cm (klok)

€ 9.000 - € 12.000
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SCHILDERIJEN & KUNSTWERKEN
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309
Jef WAUTERS (1927-2013) An oil on canvas 
painting of Holy Mother and Jesus  
H: 47 cm - W: 37,5 cm (without frame)
Jef WAUTERS (1927-2013) Een olieverfschilderij op 
doek van de Heilige Moeder en Jezus  
H: 47 cm - B: 37,5 cm (zonder kader)

€ 300 - € 350

311
Don Ken (1956) Minnie Mouse “Girls Are 
Smarter” H: 70 cm - W: 60 cm
Don Ken (1956) Minnie Mouse “Meisjes zijn slimmer 
H: 70 cm - B: 60 cm

€ 500 - € 700

312
Don Ken (1956) Minnie Mouse “Lost Love 
Doesn’t Exist” H: 60 cm - W: 50 cm
Don Ken (1956) Minnie Mouse “Verloren liefde 
bestaat niet”. H: 60 cm - B: 50 cm

€ 400 - € 600

310
Pjotr STOJANOW (1887-1894) A Bulgarian oil on canvas painting of a winter landscape with Cossacks 
H: 48,2 cm - W: 80 cm
Pjotr STOJANOW (1887-1894) Een Bulgaars olieverfschilderij op doek van een winterlandschap met 
Kozakken H: 48,2 cm - B: 80 cm

€ 1.400 - € 1.800

313
Don Ken (1956) A composed lot of two acrylic on 
canvas paintings H: 40 cm - W: 40 cm
Don Ken (1956) Een samengesteld lot van twee 
acryl op canvas schilderijen H: 40 cm - B: 40 cm

€ 300 - € 500

314
Attributed to William R. ROBINSON (British, 
1810-1875) “Officer on a Visit”  
H: 26 cm - W: 36 cm (without frame)
Toegeschreven aan William R. ROBINSON (Brits, 
1810-1875) “Officier op bezoek”.  
H: 26 cm - B: 36 cm (zonder kader)

€ 250 - € 300
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315
An antique illegible signed oil on canvas painting 
H: 38 cm - W: 46 cm (without frame)
Een antiek onleesbaar gesigneerd olieverf op canvas 
schilderij H: 38 cm - B: 46 cm (zonder kader)

€ 300 - € 500

318
Paul MATHIEU (1872-1932) oil on panel painting of a Belgian harbor scene 
H: 38 cm - W: 54,2 cm
Paul MATHIEU (1872-1932) olieverf op paneel van een Belgisch havengezicht  
H: 38 cm - B: 54,2 cm

€ 1.600 - € 1.800

320
In the manner of BERNHARD KEIL (1624-1687) 
An oil on canvas painting of two young children 
H: 71,5 cm - W: 57,5 cm
Op de wijze van BERNHARD KEIL (1624-1687) Een 
olieverfschilderij op doek van twee jonge kinderen  
H: 71,5 cm - B: 57,5 cm

€ 1.500 - € 2.000

316
A hand painted porcelain plaque decorated with 
lady and amor H: 32 cm - W: 23 cm (the plaque)
Een handbeschilderde porseleinen plaquette 
gedecoreerd met dame en amor  
H: 32 cm - B: 23 cm (de plaquette)

€ 300 - € 400

319
Rob DUTOIT (1890-1944) “ Winter landscape by eve”  
H: 54 cm - W: 64,5 cm (without frame)
Rob DUTOIT (1890-1944) “ Winterlandschap bij vooravond”.  
H: 54 cm - B: 64,5 cm (zonder kader)

€ 400 - € 500

321
Eliza Agnetus NIJHOFF (1826-1903) A Dutch oil 
on panel painting of a mountain landscape  
H: 19.5 cm - W: 15 cm (without frame)
Eliza Agnetus NIJHOFF (1826-1903) Een 
Nederlands olieverfschilderij op paneel van een 
berglandschap H: 19,5 cm - B: 15 cm (zonder kader)

€ 500 - € 600

317
In the manner of Pieter WOUERMAN (1623-
1682) An oil on canvas painting “Camp Alert”  
H: 46 cm - W: 62 cm (without frame)
Op de wijze van Pieter WOUERMAN (1623-1682) 
Een olieverfschilderij op doek “Camp Alert”.  
H: 46 cm - B: 62 cm (zonder kader)

€ 500 - € 700

322
Anoniem (JL) “Abstract Ornaments” together 
with lithograph by Roland DEVOLDER (1938 - ) 
H: 30 cm - W: 23 cm
Anoniem (JL) “Abstracte ornamenten” samen met 
litho van Roland DEVOLDER (1938 - )  
H: 30 cm - B: 23 cm

€ 120 - € 150
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323
Anonymous, oil on panel, “Hunting Scene With 
Dogs” 19th Century H: 12 cm - W: 20 cm
Anoniem, olieverf op paneel, “Jachttafereel met 
honden” 19e eeuw H: 12 cm - B: 20 cm

€ 70 - € 90

326
ANONYMOUS, oil on panel, “The Purging” 19th 
Century H: 20 cm - W: 32 cm.​​​​​
ANONYMOUS, olieverf op paneel, “De zuivering” 
19e eeuw H: 20 cm - B: 32 cm

€ 100 - € 150

328
COMHAIRE Georges (1909-2000) “Masked lady” 
H: 36 cm - W: 30 cm
COMHAIRE Georges (1909-2000) “Gemaskerde 
dame”. H: 36 cm - B: 30 cm

€ 100 - € 150

324
GENISSON Claude (1927-) “Greatness and 
decline of the Society of Jesus”  
H: 18 cm - W: 12 cm
GENISSON Claude (1927-) “Grootheid en verval van 
de Sociëteit van Jezus”. H: 18 cm - B: 12 cm

€ 200 - € 300

327
PASQUE Aubin (1903-1981) “Solstice” oil on 
paper painting H: 27 cm - W: 19 cm
PASQUE Aubin (1903-1981) “Zonnewende” olieverf 
op papier schilderij H: 27 cm - B: 19 cm

€ 120 - € 150

329
GUITIERREZ, Joachim Rafael (1783-1864) 
“Madonna della Seggiola” H: 94 cm - W: 80 cm 
(including frame) 
GUITIERREZ, Joachim Rafael (1783-1864) 
“Madonna della Seggiola”. H: 94 cm - B: 80 cm 
(inclusief frame) 

€ 300 - € 500

325
An oil on copper painting “Virgin of Toledo”  
H: 20 cm - W: 14,4 cm
Een olieverfschilderij op koper “Maagd van Toledo”. 
H: 20 cm - B: 14,4 cm

€ 300 - € 400

330
COUNHAYE Charles (1884-1971) “Offering the 
egg” oil on canvas H: 60 cm - W: 50 cm
COUNHAYE Charles (1884-1971) “Het ei 
aanbieden” olieverf op doek H: 60 cm - B: 50 cm

€ 200 - € 300
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331
VAN TUERENHOUT Jef (1926 - 2006) “The Steel Armor”  
H: 66 cm - W: 48 cm
VAN TUERENHOUT Jef (1926 - 2006) “Het stalen harnas”.  
H: 66 cm - B: 48 cm

€ 600 - € 800

333
CHAIDRON Jacques (1938-) “The Emerging City” an oil on panel painting  
H: 30 cm - W: 40 cm
CHAIDRON Jacques (1938-) “De opkomende stad” een olieverfschilderij op 
paneel H: 30 cm - B: 40 cm

€ 150 - € 200

335
A Chinese oil on silk painting of a standing cat 
hunting the butterflies H: 38,5 cm - W: 27,5 cm
Een Chinees olieverfschilderij op zijde van een 
staande kat die op vlinders jaagt  
H: 38,5 cm - B: 27,5 cm

€ 120 - € 150

332
CHAURAY Jean-Claude (1934-1996) “The cherries in old Rouen” an oil on 
canvas painting H: 22 cm - W: 27 cm 
CHAURAY Jean-Claude (1934-1996) “De kersen in het oude Rouen” olieverf op 
doek H: 22 cm - B: 27 cm 

€ 300 - € 400

336
DRESSE Jean-Claude (1946-) - “Duo,” an oil on 
paper painting H: 23 cm - W: 28 cm 
DRESSE Jean-Claude (1946-) - “Duo,” een 
olieverfschilderij op papier H: 23 cm - B: 28 cm 

€ 150 - € 250

334
Marcel DELMOTTE (1901-1984) “Portrait of a 
Lady” & “The Three Ladies” H: 34 cm -  
W: 26,5 cm & H: 32,5 cm - W: 49,5 cm
Marcel DELMOTTE (1901-1984) “Portret van een 
dame” & “De drie dames” H: 34 cm - B: 26,5 cm & 
H: 32,5 cm - B: 49,5 cm

€ 150 - € 200

337
DELMOTTE Marcel (1901-1984) - “FLORA,” a 
pencil and ink on paper painting  
H: 34 cm - W: 27 cm
DELMOTTE Marcel (1901-1984) - “FLORA”, een 
schilderij in potlood en inkt op papier  
H: 34 cm - B: 27 cm

€ 100 - € 150
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338
RICK SLABBINCK (1914-1991) - “Still Life with 
Shell,” an oil on canvas painting  
H: 38 cm - W: 55 cm
RICK SLABBINCK (1914-1991) - “Stilleven met 
schelp”, een olieverfschilderij op doek  
H: 38 cm - B: 55 cm

€ 200 - € 250

341
COCTEAU Jean (1889-1963) - “Of His 
Daughters, of His Wine, a Frenchman Can Be 
Vain” H: 38 cm - W: 28 cm
COCTEAU Jean (1889-1963) - “Van zijn dochters, 
van zijn wijn, een Fransman kan ijdel zijn”.  
H: 38 cm - B: 28 cm

€ 60 - € 80

344
DELMOTTE Marcel (1901-1984) - “The Contemplation,” an oil on panel painting  
H: 23,5 cm - W: 30,5 cm
DELMOTTE Marcel (1901-1984) - “De contemplatie”, een olieverfschilderij op paneel  
H: 23,5 cm - B: 30,5 cm

€ 200 - € 300

339
TYTGAT Edgar (1879-1957) - “Seated Woman,” 
an ink on paper painting H: 44 cm - W: 30 cm 
TYTGAT Edgar (1879-1957) - “Zittende vrouw”, een 
schilderij in inkt op papier H: 44 cm - B: 30 cm 

€ 150 - € 200

342
MADOU Jean-Baptiste (1796-1877) - “Castle 
Scene,” a pastel on paper painting  
H: 23 cm - W: 35 cm 
MADOU Jean-Baptiste (1796-1877) - 
“Kasteeltafereel,” een pastel op papier schilderij  
H: 23 cm - B: 35 cm 

€ 120 - € 150

340
COENHAYE Charles (1884-1971) - “The Two 
Apostles,” ink on paper drawing  
H: 28 cm - W: 22 cm
COENHAYE Charles (1884-1971) - “De twee 
apostelen,” tekening in inkt op papier  
H: 28 cm - B: 22 cm

€ 60 - € 80

343
Illegibly signed - An oil on panel painting, 
“Reading Lady,” circa 1950 H: 31,5 cm - W: 22 cm
Onleesbaar gesigneerd - Een olieverfschilderij op 
paneel, “Reading Lady,” circa 1950  
H: 31,5 cm - B: 22 cm

€ 120 - € 150

345
MILO Jean (1906-1993) - “At the Greenhouses 
of Laeken in Brussels” H: 46 cm - W: 39 cm
MILO Jean (1906-1993) - “Bij de serres van Laken 
in Brussel”. H: 46 cm - B: 39 cm

€ 150 - € 200
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346
SOMVILLE Roger (1923-2014) - “Le Peintre” / 
“Olmet,” an oil on canvas painting  
H: 69 cm - W: 53 cm 
SOMVILLE Roger (1923-2014) - “Le Peintre” / 
“Olmet,” een olieverfschilderij op doek  
H: 69 cm - B: 53 cm 

€ 900 - € 1.200

349
DE KAT Anne Pierre (1881-1968) - “Royal Park 
in Brussels,” an oil on canvas painting  
H: 70 cm - W: 80 cm 
DE KAT Anne Pierre (1881-1968) - “Koninklijk Park 
in Brussel”, een olieverfschilderij op doek  
H: 70 cm - B: 80 cm 

€ 400 - € 600

347
DUBRUNFAUT Edmond (1920-2007) - “The 
Encounter,” a wash on paper painting  
H: 60 cm - W: 40 cm
DUBRUNFAUT Edmond (1920-2007) -  
“De Ontmoeting”, een gewassen schilderij op papier 
H: 60 cm - B: 40 cm

€ 100 - € 150

350
DE VILLEROUX Albert (1934-2011) - “Gaze of 
Silence,” an oil on canvas painting  
H: 65 cm - W: 54 cm 
DE VILLEROUX Albert (1934-2011) - “Blik van 
Stilte”, een olieverf op doek H: 65 cm - B: 54 cm 

€ 250 - € 350

348
FINI Léonor (1907-1996) - “Ophelia,” a 
lithograph signed and dated  
H: 38 cm - W: 30 cm 
FINI Léonor (1907-1996) - “Ophelia”, een litho 
gesigneerd en gedateerd H: 38 cm - B: 30 cm 

€ 100 - € 150

351
CAMUS Gustave (1914-1984) - “White Harbor,” an oil on canvas painting H: 39 cm - W: 88 cm
CAMUS Gustave (1914-1984) - “Witte haven,” een olieverf op doek H: 39 cm - B: 88 cm

€ 500 - € 700

352
PASQUE Aubin (1903-1981) - “Solstice” / Série 
“Earth and Water” H: 60 cm - W: 70 cm 
PASQUE Aubin (1903-1981) - “Zonnewende” / Série 
“Aarde en Water”. H: 60 cm - B: 70 cm 

€ 150 - € 200
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353
DUBRUNFAUT Edmond (1920-2007) -  
“The Embrace,” a wax and watercolor on paper  
H: 76 cm - W: 56 cm
DUBRUNFAUT Edmond (1920-2007) - “De 
omhelzing”, een was- en aquarelschilderij op papier 
H: 76 cm - B: 56 cm

€ 120 - € 150

355
DELVAUX Paul (1897-1994) - “The Prisoners,” a signed and dated lithograph 
H: 84 cm - W: 63 cm
DELVAUX Paul (1897-1994) - “De gevangenen”, een gesigneerde en gedateerde 
litho H: 84 cm - B: 63 cm

€ 400 - € 600

354
RANSY Jean (1910-1991) - “The Walls of Venice,” an oil on canvas painting H: 53 cm - W: 90 cm 
RANSY Jean (1910-1991) - “De muren van Venetië”, een olieverfschilderij op doek H: 53 cm - B: 90 cm 

€ 1.200 - € 1.500

356
VAN TUERENHOUT Jef (1926-2006) - “The Garter”  
H: 100 cm - W: 70 cm 
VAN TUERENHOUT Jef (1926-2006) - “De Kousenband”.  
H: 100 cm - B: 70 cm 

€ 700 - € 900
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357
LUC PEROT (1920-1985) - “Reclining Young Lady,” an oil on canvas painting 
H: 94 cm - W: 120 cm
LUC PEROT (1920-1985) - “Liggende jonge dame”, een olieverfschilderij op doek 
H: 94 cm - B: 120 cm

€ 1.000 - € 1.500

359
LENAERTS Fernand (1911-1997) - “Blooming 
Coffee Pot,” an oil on canvas painting  
H: 120 cm - W: 100 cm 
LENAERTS Fernand (1911-1997) - “Bloeiende 
koffiepot”, een olieverfschilderij op doek  
H: 120 cm - B: 100 cm 

€ 200 - € 300

358
VAN TUERENHOUT Jef (1926-2006) - “The Flower Bird,” an oil on canvas 
painting H: 90 cm - W: 90 cm
VAN TUERENHOUT Jef (1926-2006) - “De Bloemvogel”, een olieverfschilderij 
op doek H: 90 cm - B: 90 cm

€ 1.200 - € 1.500

360
SOMVILLE Roger (1923-2014) - “The Thought,” 
an oil on canvas painting H: 91,5 cm - W: 73 cm
SOMVILLE Roger (1923-2014) - “De Gedachte”, 
een olieverfschilderij op doek H: 91,5 cm - B: 73 cm

€ 1.200 - € 1.500

361
AMSTER A. - “Nudes with Cat,” an oil and acrylic 
on canvas painting H: 60 cm - W: 100 cm
AMSTER A. - “Naakten met kat”, een olieverf- en 
acrylverfschilderij op doek H: 60 cm - B: 100 cm

€ 200 - € 300
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362
MUSIN Maurice (1939-) - “The Sun of the 
Horizon” a signed oil on panel painting  
H: 82 cm - W: 66 cm
MUSIN Maurice (1939-) - “De zon van de horizon” 
een gesigneerd olieverfschilderij op paneel  
H: 82 cm - B: 66 cm

€ 250 - € 350

364
SWINGEDAU Igor Albert (1939-2008) - “The 
Black Table,” a watercolor on paper painting  
H: 72 - W: 50 cm
SWINGEDAU Igor Albert (1939-2008) - “De 
zwarte tafel,” een aquarel op papier schilderij  
H: 72 - B: 50 cm

€ 150 - € 200

363
RANSY Jean (1910-1991) - “The Walls of Venice,” an oil on canvas painting, signed  
H: 53 cm - W: 90 cm 
RANSY Jean (1910-1991) - “De muren van Venetië”, een olieverfschilderij op doek, gesigneerd  
H: 53 cm - B: 90 cm 

€ 1.200 - € 1.500

365
DEMARETS G - “Tribute to Ensor,” an oil on 
canvas painting H: 79,5 cm - W: 99 cm
DEMARETS G - “Tribute to Ensor,” een olieverf op 
doek H: 79,5 cm - B: 99 cm

€ 200 - € 300

366
SOMVILLE Roger (1923-2014) - “Cléo,” a pastel 
painting, signed and dated H: 72 cm - W: 58,7 cm
SOMVILLE Roger (1923-2014) - “Cléo,” een 
pastelschilderij, gesigneerd en gedateerd  
H: 72 cm - B: 58,7 cm

€ 400 - € 600
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367
A large oil on canvas painting of the Flemish school, 17th century H: 125 cm - W: 147cm
Een groot olieverfschilderij op doek van de Vlaamse school, 17e eeuw H: 125 cm - B: 147 cm

€ 1.000 - € 1.500

368
DE ROECK Michel (1954-2005) - “Avenue de 
Villefranche” H: 140,5 cm - W: 138,5 cm
DE ROECK Michel (1954-2005) - “Avenue de 
Villefranche”. H: 140,5 cm - B: 138,5 cm

€ 400 - € 500

369
Duro PULITIKA (1922-2006) - A Croatian oil 
on panel painting of a posing nude in an interior 
scene H: 24,5 cm - W: 18 cm
Duro PULITIKA (1922-2006) - Een Kroatisch 
olieverfschilderij op paneel van een poserend naakt in 
een interieurscène H: 24,5 cm - B: 18 cm

€ 120 - € 150

370
Charles Gustave HOUSEZ (1822-1888) A 
matching piar of two oil on canvas paintings  
H: 58 cm - W: 47 cm 
Charles Gustave HOUSEZ (1822-1888) Een 
bijpassend piar van twee olieverfschilderijen op doek 
H: 58 cm - B: 47 cm 

€ 400 - € 600
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371
A large antique probably Flemish oil on canvas 
painting, “The Message Transfer”  
H: 217,5 cm - W: 197,5 cm (without frame)
Een groot antiek waarschijnlijk Vlaams 
olieverfschilderij op doek, “The Message Transfer”  
H: 217,5 cm - B: 197,5 cm (zonder kader)

€ 3.000 - € 3.500

374
Emile CLAUS (1849-1924) - A Belgian oil on canvas painting, “Boerken op het Land” H: 44 cm - W: 54 cm
Emile CLAUS (1849-1924) - Een Belgisch olieverfschilderij op doek, “Boerken op het Land”. H: 44 cm - B: 54 cm

€ 4.000 - € 5.000

372
A large antique oil on canvas painting of a figural 
nativity scene  
H: 170 cm - W: 160,5 cm (without frame)
Een groot antiek olieverfschilderij op doek van een 
figurale kerststal  
H: 170 cm - B: 160,5 cm (zonder kader)

€ 1.000 - € 1.500

373
After Antoon VAN DYCK (1599-1641) - An 
Antique oil on canvas portrait painting of a noble 
gentlemen H: 107,5 cm - W: 73 cm
Naar Antoon VAN DYCK (1599-1641) - Een antiek 
olieverfschilderij op doek van een adellijke heer  
H: 107,5 cm - B: 73 cm

€ 1.500 - € 2.000
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377
Emile CLAUS (1849-1924) - A Belgian oil on canvas painting, “De Rivieraak” H: 22 cm - W: 20 cm 
Emile CLAUS (1849-1924) - Een Belgisch olieverfschilderij op doek, “De Rivieraak”. H: 22 cm - B: 20 cm 

€ 3.000 - € 3.500

375
Emile CLAUS (1849-1924) - A Belgian lithograph 
on paper, “De Hooi Hopper”  
H: 31,5 cm - W: 49 cm
Emile CLAUS (1849-1924) - Een Belgische litho op 
papier, “De Hooi Hopper”.  
H: 31,5 cm - B: 49 cm

€ 250 - € 350

376
Emile CLAUS (1849-1924) - A Belgian lithograph 
on paper, “De Arenleesters” (1890)  
H: 40 cm - W: 51 cm
Emile CLAUS (1849-1924) - Een Belgische litho op 
papier, “De Arenleesters” (1890)  
H: 40 cm - B: 51 cm

€ 250 - € 350
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378
Emile CLAUS (1849-1924) A Belgian pencil on 
paper work of “ The Postmen”  
H: 20 cm - W: 20 cm
Emile CLAUS (1849-1924) Een Belgisch potlood op 
papier werk van “ De Postbodes”.  
H: 20 cm - B: 20 cm

€ 700 - € 900

379
Emile CLAUS (1849-1924) A Belgian pencil on 
paper work of a night impression “ Returning 
Home” H: 18,5 cm - W: 24,5 cm
Emile CLAUS (1849-1924) Een Belgisch potlood op 
papier werk van een nacht impressie “ Terug naar 
huis” H: 18,5 cm - B: 24,5 cm

€ 600 - € 800
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380
Emile CLAUS (1849-1924) - A Belgian oil on 
canvas painting of a clouded sky above a field  
H: 21,5 cm - W: 32 cm
Emile CLAUS (1849-1924) - Een Belgisch 
olieverfschilderij op doek van een wolkenlucht boven 
een veld H: 21,5 cm - B: 32 cm

€ 900 - € 1.200

381
Emile CLAUS (1849-1924) - A Belgian painting 
of a Mediterranean mountain landscape  
H: 20 cm - W: 30,5 cm
Emile CLAUS (1849-1924) - Een Belgisch schilderij 
van een mediterraan berglandschap  
H: 20 cm - B: 30,5 cm

€ 900 - € 1.200
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382
Emile CLAUS (1849-1924) - A Belgian painting 
of a country road in nature  
H: 25,5 cm - W: 37 cm
Emile CLAUS (1849-1924) - Een Belgisch schilderij 
van een landweg in de natuur  
H: 25,5 cm - B: 37 cm

€ 1.500 - € 2.000
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383
Emile CLAUS (1849-1924) - A plaster bas-relief plaque with portrait of the 
artist in posing mode H: 35,2 cm - W: 25,7 cm
Emile CLAUS (1849-1924) - Een gipsen bas-reliëf plaquette met portret van de 
kunstenaar in poserende houding H: 35,2 cm - B: 25,7 cm

€ 150 - € 250

384
Joe DOWNING (1925-2007) - A modernistic mixed media composition 
painting on paper H: 25 cm - W: 32,5 cm
Joe DOWNING (1925-2007) - Een modernistische gemengde compositie op 
papier H: 25 cm - B: 32,5 cm

€ 500 - € 700
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385
An imposing Renaissance style richly carved oak throne cupboard H: 230 cm - W: 165 cm - D: 75 cm
Een imposante renaissance stijl rijk gesneden eikenhouten troon kast H: 230 cm - B: 165 cm - D: 75 cm

€ 1.200 - € 1.500

388
A French Louis XV style veneer wood desk with 
two matching side tables  
H: 94 cm - W: 72,5 cm (desk) H: 69 cm (tables)
Een Frans Lodewijk XV stijl gefineerd houten bureau 
met twee bijpassende bijzettafeltjes  
H: 94 cm - B: 72,5 cm (bureau) H: 69 cm (tafels)

€ 250 - € 350

389
A French Louis XV style marquetry inlay 
commode with marble top  
H: 79 cm - W: 120 cm - D: 56 cm
Een Franse commode met inlegwerk en marmeren 
blad in Lodewijk XV-stijl  
H: 79 cm - B: 120 cm - D: 56 cm

€ 300 - € 500

386
A lot of two antique small oak chairs, probably 
Flemish, 18th Century H: 84 cm - 88 cm
Een kavel van twee antieke kleine eiken stoelen, 
waarschijnlijk Vlaams, 18e Eeuw H: 84 cm - 88 cm

€ 200 - € 250

387
An antique French small chest of drawers with 
marquetry wood veneer inlay  
H: 78 cm - W: 50 cm - D: 35 cm
Een antiek Frans ladenkastje met inlegwerk van 
marqueterie houtfineer  
H: 78 cm - B: 50 cm - D: 35 cm

€ 200 - € 250

390
A French Louis XV style marquetry inlay game 
table with matching coffee table H: 55 cm - 68 
cm - W: 100 cm - 80 cm - D: 50 cm - 60 cm
Een Franse Louis XV stijl inlegwerk speeltafel met 
bijpassende salontafel H: 55 cm - 68 cm - B: 100 
cm - 80 cm - D: 50 cm - 60 cm

€ 250 - € 350
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391
A French Louis XV style commode with marble 
top, brass mountings, and marquetry inlay  
H: 86 cm - W: 96 cm - D: 45 cm
Een Franse commode in Lodewijk XV stijl met 
marmeren blad, messing beslag en inlegwerk van 
marqueterie H: 86 cm - B: 96 cm - D: 45 cm

€ 300 - € 400

394
An antique Renaissance style one-door oak 
cabinet with drawer  
H: 145 cm - W: 90 cm - D: 55 cm
Een antieke eikenhouten Renaissance kast met één 
deur en lade H: 145 cm - B: 90 cm - D: 55 cm

€ 300 - € 400

392
A French Louis XV style display cabinet with brass 
mountings and veneer wood  
H: 172 cm - W: 136 cm - D: 43 cm
Een Franse Lodewijk XV stijl vitrinekast met messing 
beslag en fineerhout  
H: 172 cm - B: 136 cm - D: 43 cm

€ 200 - € 300

395
An early richly carved oak Flemish credence 
cabinet, 18th Century  
H: 160 cm - W: 132 cm - D: 51 cm
Een vroeg rijk gesneden eiken Vlaams credo kastje, 
18e Eeuw H: 160 cm - B: 132 cm - D: 51 cm

€ 400 - € 600

393
A French Napoleon III cabinet with gilt bronze mountings and Pietra Dura richly decorated front  
H: 120 cm - W: 90 cm - D: 48 cm
Een Franse Napoleon III kast met verguld bronzen beslag en Pietra Dura rijkelijk versierde voorkant  
H: 120 cm - B: 90 cm - D: 48 cm

€ 1.500 - € 2.000
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396
An antique Dutch four-door cabinet in walnut veneer with marquetry inlay 
H: 189 cm - W: 249 cm - D: 54 cm
Een antieke Nederlandse vierdeurskast in notenfineer met inlegwerk van 
marqueterie H: 189 cm - B: 249 cm - D: 54 cm

€ 900 - € 1.200

399
A Dutch Renaissance carved oak cabinet with carved lion heads and 
decorated panels H: 197 cm - W: 147 cm - D: 57 cm
Een Hollandse Renaissance gesneden eiken kast met gesneden leeuwenkoppen en 
gedecoreerde panelen H: 197 cm - B: 147 cm - D: 57 cm

€ 700 - € 900

397
A Flemish richly carved four-door oak cabinet  
H: 149 cm - W: 162,5 cm - D: 60 cm
Een Vlaamse rijk gesneden vierdeurs eiken kast  
H: 149 cm - B: 162,5 cm - D: 60 cm

€ 600 - € 800

398
An early Renaissance carved oak cabinet with carved bust figures and lion-
shaped heads H: 227 cm - W: 185 cm - D: 81 cm
Een vroeg Renaissance gesneden eikenhouten kast met gesneden borstbeelden en 
leeuwenkoppen H: 227 cm - B: 185 cm - D: 81 cm

€ 700 - € 900
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400
A large 18th century carved oak decorated chest 
H: 73 cm - W: 169 cm - D: 56 cm
Een grote 18e eeuwse versierde eikenhouten kist  
H: 73 cm - B: 169 cm - D: 56 cm

€ 200 - € 400

403
A Dutch pillow cabinet in ebony and walnut 
veneer wood decorated with putti carving  
H: 221,5 cm - W: 226 cm - D: 86,5 cm
Een Nederlandse kussenkast van ebbenhout en 
walnootfineerhout gedecoreerd met putti snijwerk  
H: 221,5 cm - B: 226 cm - D: 86,5 cm

€ 900 - € 1.200

406
A late 20th century Italian dining room set in 
marquetry veneer wood with brass mountings H: 
100 cm - W: 266 cm (sideboard)  
H: 178 cm - W: 132 cm (display cabinet)  
H: 75 cm - W: 184 cm (table)
Een laat 20e eeuwse Italiaanse eetkamerset van 
marqueterie-fineerhout met messing beslag  
H: 100 cm - B: 266 cm (dressoir) H: 178 cm -  
B: 132 cm (vitrinekast) H: 75 cm - B: 184 cm (tafel)

€ 1.200 - € 1.500

401
An antique carved cherry wood decorated bread 
rack, 18th Century  
H: 84 cm - W: 101 cm - D: 46,5 cm 
Een antiek gesneden kersenhouten versierd 
broodrek, 18e eeuw  
H: 84 cm - B: 101 cm - D: 46,5 cm 

€ 250 - € 350

404
A 20th Century Art Deco style commode 
by Mobili Colombo, decorated turtle scene 
in marquetry inlay  
H: 87cm - W: 150cm - D: 60cm
Een 20e-eeuwse commode in art-decostijl van 
Mobili Colombo, versierd met schildpaddenscène in 
marqueterie-inlegwerk  
H: 87cm - B: 150cm - D: 60cm

€ 1.000 - € 1.500

407
An antique exotic wood chess table with 
multicolored marble  
H: 72,5 cm - W: 80 cm - D: 61 cm
Een antieke schaaktafel van exotisch hout met 
veelkleurig marmer  
H: 72,5 cm - B: 80 cm - D: 61 cm

€ 300 - € 500

402
A Flemish Renaissance carved oak cabinet with 
carved figurine, 18th century  
H: 196 cm - W: 167 cm - D: 61 cm
Een Vlaamse Renaissance eikenhouten kast met 
gesneden beeldje, 18e eeuw  
H: 196 cm - B: 167 cm - D: 61 cm

€ 600 - € 800

405
A French Louis XV style polychromed armchair 
and sofa seat set, first half 20th century  
H: 94 cm - W: 117 cm (two-seater)
Een Frans Louis XV stijl gepolychromeerd fauteuil en 
bankstel, eerste helft 20e eeuw  
H: 94 cm - B: 117 cm (tweezitter)

€ 400 - € 600

408
A matching pair of Renaissance armchairs with 
decorated fabric H: 114,5 cm
Een bijpassend paar Renaissance fauteuils met 
gedecoreerde stof H: 114,5 cm

€ 200 - € 250
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409
A rare vintage sideboard with a patinated 
aluminum art sculpture mounted plaque  
H: 85 cm - W: 105 cm - D: 59,5 cm
Een zeldzame vintage buffetkast met een 
gepatineerde aluminium kunst sculptuur 
gemonteerde plaquette  
H: 85 cm - B: 105 cm - D: 59,5 cm

€ 300 - € 400

412
A Belgian Deknudt gilt and carved wood 
decorated mirror H: 142,5 cm - W: 78,5 cm
Een Belgische Deknudt verguld en houtsnijwerk 
versierde spiegel H: 142,5 cm - B: 78,5 cm

€ 200 - € 250

415
A 20th century French Louis XIV style pedestal 
with white marble top H: 105 cm
Een 20e eeuwse Franse Louis XIV stijl sokkel met wit 
marmeren blad H: 105 cm

€ 150 - € 200

410
A composed lot of two round Rococo style gilt 
and carved wooden side tables with marble tops 
H: 75 cm
Een samengesteld lot van twee ronde Rococo 
stijl vergulde en gesneden houten bijzettafels met 
marmeren blad H: 75 cm

€ 150 - € 200

413
A 20th century Rococo style wall console 
in polished brass with green marble top and 
matching mirror W: 101 cm - D: 40 cm (console) 
H: 120,5 cm - W: 108 cm (mirror)
Een 20e eeuwse Rococo stijl wandconsole in 
gepolijst messing met groen marmeren blad en 
bijpassende spiegel B: 101 cm - D: 40 cm (console) 
H: 120,5 cm - B: 108 cm (spiegel)

€ 500 - € 700

416
A 20th century French Louis XIV style console 
table with matching mirror  
H: 82 cm - W: 107 cm - D: 42,5 cm (console)  
H: 118 cm - W: 77 cm (mirror)
Een 20e eeuwse Franse Lodewijk XIV stijl 
consoletafel met bijpassende spiegel  
H: 82 cm - B: 107 cm - D: 42,5 cm (console)  
H: 118 cm - B: 77 cm (spiegel)

€ 300 - € 400

411
A small French Louis XV style commode with 
marble top and brass mountings  
H: 70 cm - W: 57 cm - D: 38 cm
Een kleine Franse commode in Lodewijk XV stijl met 
marmeren blad en messing beslag  
H: 70 cm - B: 57 cm - D: 38 cm

€ 120 - € 150

414
A large oval Louis XIV style gilded and richly 
decorated carved wood mirror  
H: 181 cm - W: 101 cm
Een grote ovale Louis XIV stijl vergulde en rijk 
versierde spiegel in houtsnijwerk  
H: 181 cm - B: 101 cm

€ 400 - € 600
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417
A fine inlay marquetry sideboard with marble top, bronze mountings, and small round porcelain plaque 
H: 91 cm - W: 143 cm - D: 58 cm
Een mooi inlegwerk dressoir met marmeren blad, bronzen beslag en kleine ronde porseleinen plaquette  
H: 91 cm - B: 143 cm - D: 58 cm

€ 900 - € 1.200
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418
A Persian hand-knotted wool and richly decorated Oriental rug  
H: 280 cm - W: 180 cm
Een Perzisch handgeknoopt wollen en rijk versierd oosters tapijt  
H: 280 cm - B: 180 cm

€ 200 - € 300

421
A large Oriental multicolored hand-knotted richly decorated rug  
H: 613 cm - W: 203 cm
Een groot oosters veelkleurig handgeknoopt rijk gedecoreerd tapijt  
H: 613 cm - B: 203 cm

€ 400 - € 600

419
A composed lot of two hand-knotted Persian Iran Ghom silk-decorated 
Oriental rugs H: 200 cm - W: 155 cm
Een samengesteld lot van twee handgeknoopte Perzische Iran Ghom met zijde 
versierde Oosterse tapijten H: 200 cm - B: 155 cm

€ 250 - € 300

420
A large hand-knotted wool Oriental rug from Iran (Nain), richly decorated 
with floral motifs H: 482 cm - W: 322 cm
Een groot handgeknoopt wollen oosters tapijt uit Iran (Nain), rijkelijk versierd met 
florale motieven H: 482 cm - B: 322 cm

€ 500 - € 700
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423
A large Val Saint Lambert crystal vase with ruby 
lining and “Art Deco de Paris” decoration  
H: 39,5 cm
Een grote Val Saint Lambert kristallen vaas met 
robijnen voering en “Art Deco de Paris” decoratie  
H: 39,5 cm

€ 600 - € 800

424
A Belgian Val Saint Lambert blue cut crystal vase, 
with a small blue tulip vase H: 30,5 cm - 23 cm
Een Belgische Val Saint Lambert blauw geslepen 
kristallen vaas, met een kleine blauwe tulpenvaas  
H: 30,5 cm - 23 cm

€ 100 - € 150

426
A set of twelve Val Saint Lambert crystal-cut 
glasses. H: 13 cm
Een set van twaalf Val Saint Lambert kristal geslepen 
glazen. H: 13 cm

€ 120 - € 150

425
A Belgian Val Saint Lambert red crystal-cut Art 
Deco vase, model “Florence” H: 31 cm 
Een Belgische Val Saint Lambert rood kristal 
geslepen Art Deco vaas, model “Florence”. H: 31 cm 

€ 250 - € 300

422
A composed lot of two green Belgian crystal-cut 
Val Saint Lambert vases H: 26 cm - H: 28 cm
Een samengesteld lot van twee groene Belgische 
kristalgeslepen Val Saint Lambert vazen  
H: 26 cm - H: 28 cm

€ 150 - € 200
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430
A French Baccarat crystal centerpiece, marked 
BACCARAT déposé. Early 20th century H: 48 cm
Een Frans Baccarat kristallen middenstuk, gemerkt 
BACCARAT déposé. Begin 20ste eeuw H: 48 cm

€ 250 - € 300

433
A composed lot of four colored cut crystal bowls 
and vases with various decorations H: 9,5 cm - 14 
cm - 28,5 cm - 32 cm (smallest to highest)
Een samengesteld kavel van vier gekleurde geslepen 
kristallen schalen en vazen met diverse decoraties 
H: 9,5 cm - 14 cm - 28,5 cm - 32 cm (kleinst tot 
grootst)

€ 200 - € 250

431
A French Art Deco Baccarat crystal-cut decanter, 
with two matching small glasses  
H decanter: 23 cm - H glasses: 7,3 cm
Een Franse Art Deco Baccarat kristallen geslepen 
karaf, met twee bijpassende kleine glazen  
H karaf: 23 cm - H glazen: 7,3 cm

€ 70 - € 90

434
A large antique probably Bohemian crystal-cut 
decanter with silver top H: 39,5 cm
Een grote antieke waarschijnlijk Boheemse kristal 
geslepen karaf met zilveren top H: 39,5 cm

€ 500 - € 700

432
A composed lot of two multicolored cut crystal 
decanter and glasses sets H: 38,5 cm - 31,5 cm 
(decanters) H: 19,5 cm - 21 cm (glasses)
Een samengesteld kavel van twee veelkleurig 
geslepen kristallen karaf en glazen sets H: 38,5 cm - 
31,5 cm (karaffen) H: 19,5 cm - 21 cm (glazen)

€ 300 - € 400

435
An Italian Murano style multi color glass vase. 
Illegible signed H: 42 cm
Een Italiaanse Murano stijl veelkleurige glazen vaas. 
Onleesbaar gesigneerd H: 42 cm

€ 120 - € 150

429
An Art Nouveau style pair of gilt brass 
mounted glass vases, in the manner 
Johann LOETZ (1836-1947) H: 32 cm
Een paar Art Nouveau stijl verguld messing 
gemonteerde glazen vazen, op de manier van 
Johann LOETZ (1836-1947) H: 32 cm

€ 100 - € 150

427
A Belgian Val Saint Lambert cut crystal covered 
vase, featuring a bird of paradise and branches 
Total height: 38 cm
Een Belgische Val Saint Lambert geslepen kristallen 
overdekte vaas, met een paradijsvogel en takken 
Totale hoogte: 38 cm

€ 200 - € 250

428
A large cut crystal vase mounted as a lamp, 
probably by Val Saint Lambert H: 44 cm (the vase)
Een grote geslepen kristallen vaas gemonteerd als 
lamp, waarschijnlijk door Val Saint Lambert  
H: 44 cm (de vaas)

€ 200 - € 300
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436
A composed lot of two French DAUM Nancy miniature acid-etched glass vases H: 2,9 cm - W: 5 cm
Een samengesteld lot van twee Franse DAUM Nancy miniatuur zuurgeëtste glazen vazen H: 2,9 cm - B: 5 cm

€ 800 - € 1.000

437
A French DAUM Nancy glass bowl, decorated 
with snow and winter landscape  
H: 6 cm - W: 12,5 cm
Een Franse DAUM Nancy glazen kom, gedecoreerd 
met sneeuw en winterlandschap  
H: 6 cm - B: 12,5 cm

€ 600 - € 800

438
A composed lot of three various crystal items by 
ORREFORS - BACCARAT - DAUM H: 31 cm - 
22 cm (the two decanters) - W: 42,5 cm
Een samengesteld lot van drie verschillende kristallen 
items door ORREFORS - BACCARAT - DAUM  
H: 31 cm - 22 cm (de twee karaffen) - B: 42,5 cm

€ 150 - € 200
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439
A French Art Deco multicolor glass vase by Charles SCHNEIDER 
(1881-1953) Le Verre Francais H: 42,5 cm
Een Franse Art Deco multicolor glazen vaas door Charles SCHNEIDER ( 
1881-1953) Le Verre Francais H: 42,5 cm

€ 1.500 - € 1.800

440
A French Art Deco cameo glass vase by Charles SCHNEIDER (1881-1953) 
Decor Dahlias, Le Verre Francais H: 35 cm
Een Franse Art Deco cameo glazen vaas door Charles SCHNEIDER (1881-1953) 
Decor Dahlia’s, Le Verre Francais H: 35 cm

€ 700 - € 900
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441
A French Art Nouveau multicolor cameo glass 
vase by Emile GALLE (1846-1904) H: 39,5 cm
Een Franse Art Nouveau multicolor cameo glasvaas 
van Emile GALLE (1846-1904) H: 39,5 cm

€ 500 - € 700

442
A rare four-piece decorated red cut crystal 
liqueur set in Oriental style  
H: 27 cm (total) - 9 cm (the drinking glass)
Een zeldzame vierdelige gedecoreerde rood geslepen 
kristallen likeurset in Oosterse stijl  
H: 27 cm (totaal) - 9 cm (het drinkglas)

€ 200 - € 250

443
A large German Rosenthal crystal decanter with 
matching covered box - model VERSACE  
W: 11 cm (the box)
Een grote Duitse Rosenthal kristallen karaf met 
bijpassende deksel - model VERSACE  
B: 11 cm (de doos)

€ 300 - € 500
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444
An 18K gold and enamel decorated Austrian 
medal of honor - Order of Leopold Knight’s 
Cross with war
Een 18K goud en email versierde Oostenrijkse 
eremedaille - Leopoldsorde Ridderkruis met oorlog

€ 250 - € 350

446
An 18 ct gold, silver,diamond and enamel brooch 
Total weight of 15,50 gr. Size 3 cm
Een 18 kt gouden, zilveren, diamanten en email 
broche Totaal gewicht van 15,50 gr. Afmeting 3 cm

€ 500 - € 700

449
An 18 ct Nivada automatic watch  
Size : 3,4 cm
Een 18 kt Nivada automatisch horloge  
Maat: 3,4 cm

€ 300 - € 400

445
A collection of thirteen various honorary medals of war H: 21,5 cm
Een collectie van dertien verschillende eremedailles van de oorlog H: 21,5 cm

€ 400 - € 500

447
A combined lot of two Flemish gold, silver and 
diamond earrings and a Flemish brooch Total 
weight 22,5 gr. Size Brooch: 4 cm, Earrings: 2 cm
Een gecombineerd kavel van twee Vlaamse gouden, 
zilveren en diamanten oorbellen en een Vlaamse 
broche Totaal gewicht 22,5 gr.  
Formaat Broche: 4 cm, Oorbellen: 2 cm

€ 900 - € 1.200

450
A steel Baume & Mercier watch  
Size : 3,2 cm
Een stalen Baume & Mercier horloge  
Maat: 3,2 cm

€ 200 - € 300

448
A combined lot of two Flemish gold, silver and 
diamond earrings and two Flemish brooches 
Total weight 20 gr.  
Size: W. 4,5 cm - 4 cm - 1,2 cm
Een gecombineerd kavel van twee Vlaamse gouden, 
zilveren en diamanten oorbellen en twee Vlaamse 
broches Totaal gewicht 20 gr.  
Grootte: B. 4,5 cm - 4 cm - 1,2 cm

€ 350 - € 450

451
An 18ct gold omega automatic watch  
Size : 3,3 cm
Een 18 kt gouden Omega automatisch horloge 
Maat: 3,3 cm

€ 500 - € 700
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452
A gilt steel Omega watch  
Size : 3,2 cm
Een verguld stalen Omega horloge  
Maat: 3,2 cm

€ 100 - € 150

455
A Cartier Santos Men’s Watch in Bi-Color Yellow 
Gold and Steel Size: 29 mm
Een Cartier Santos herenhorloge in tweekleurig 
geelgoud en staal Afmeting: 29 mm

€ 600 - € 800

453
A steel vintage men’s Zenith automatic watch 
Size : 3,2 cm
Een stalen vintage heren Zenith automatisch horloge 
Maat: 3,2 cm

€ 90 - € 120

456
Three pairs of antique 18ct gold and diamond earrings with added gold and diamond pendant Total 
weight of 9,6 gr
Drie paar antieke 18 kt gouden en diamanten oorbellen met toegevoegde gouden en diamanten hanger Totaal 
gewicht van 9,6 gr

€ 500 - € 700

454
A Vintage Steel Waltham U.S. WWII Watch  
Size : 3,1 cm
Een Vintage stalen Waltham U.S. WWII horloge 
Maat: 3,1 cm

€ 70 - € 90
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457
A gilt bronze and agate figure of a peacock by 
DLG Duval brasseur or Isabelle Faure - 1970’s  
H: 40,5 cm - W: 50 cm - D: 20 cm
Een verguld bronzen en agaat figuur van een pauw 
door DLG Duval brasseur of Isabelle Faure - 1970’s 
H: 40,5 cm - B: 50 cm - D: 20 cm

€ 400 - € 500

458
Elli MALEVOLTI (XX) A set of three polished 
brass and resin duck figurines  
H: 24,5 cm - 22 cm - 21 cm
Elli MALEVOLTI (XX) Een set van drie 
eendenfiguurtjes van gepolijst messing en hars  
H: 24,5 cm - 22 cm - 21 cm

€ 200 - € 250

459
A glazed porcelain pair of figural fish by ARTISTICA Firenze H: 29,5 cm - 35 cm
Een paar figurale vissen van geglazuurd porselein door ARTISTICA Firenze H: 29,5 cm - 35 cm

€ 250 - € 300
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460
Kay BOJESEN (1886-1958) A Danish made teak 
wood toy figure in the shape of a dachshund  
H: 15,5 cm - W: 42 cm
Kay BOJESEN (1886-1958) Een Deens 
speelgoedfiguurtje van teakhout in de vorm van een 
teckel H: 15,5 cm - B: 42 cm

€ 200 - € 300
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461
An anonymous vintage gilded brass pineapple ice 
bucket H: 27,5 cm
Een anonieme vintage vergulde messing ananas 
ijsemmer H: 27,5 cm

€ 120 - € 150

464
A vintage Z lamp by Louis Kalff for Phillips in 
polished brass and patinated metal. Circa 1950s 
H: 43,5 cm
Een vintage Z lamp van Louis Kalff voor Phillips in 
gepolijst messing en gepatineerd metaal. Circa 1950 
H: 43,5 cm

€ 200 - € 300

467
An imposing polished copper and gilt brass table 
lamp with a sun-shaped mounted bass relief  
H: 91,5 cm (total)
Een imposante gepolijst koperen en verguld messing 
tafellamp met een zonvormig gemonteerd bas-reliëf 
H: 91,5 cm (totaal)

€ 200 - € 300

462
A 1970s Italian glazed figural ceramic of Farao 
Toetanchamon table lamp H without lampshade: 
29 cm - H with shade: 55 cm
Een 1970 Italiaanse geglazuurde figuratieve 
keramiek van Farao Toetanchamon tafellamp  
H zonder lampenkap: 29 cm - H met lampenkap: 
55 cm

€ 90 - € 120

465
A Mid-century Space Age chrome and fumed 
glass globe table lamp, 1960s H: 65 cm
Een space age tafellamp van chroom en gefumeerd 
glas, jaren 1960 H: 65 cm

€ 200 - € 250

468
A composed lot of two matching table and floor 
lamps, circa 1970s H: 168 cm - 72 cm
Een samengesteld lot van twee bij elkaar passende 
tafel- en staande lampen, circa 1970  
H: 168 cm - 72 cm

€ 200 - € 250

463
A vintage Z lamp by Louis Kalff for Phillips, 1950s 
H: 45,5 cm
Een vintage Z lamp van Louis Kalff voor Phillips, jaren 
1950 H: 45,5 cm

€ 200 - € 300

466
A vintage white glazed ceramic pineapple table 
lamp attributed to Zaccagnini, Italy, 1960s  
H: 27,5 cm
Een vintage wit geglazuurd keramiek ananas 
tafellamp toegeschreven aan Zaccagnini, Italië, jaren 
1960 H: 27,5 cm

€ 250 - € 350

469
Carlo FORCOLINI for Artemide - A modern 
Italian Olimpia floorlamp, 1980s H: 201,5 cm
Carlo FORCOLINI voor Artemide - Een moderne 
Italiaanse Olimpia vloerlamp, jaren 1980  
H: 201,5 cm

€ 300 - € 350
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470
A pair of design lucite and gilt brass table lamps H: 80,5 cm
Een paar design tafellampen van luciet en verguld messing H: 80,5 cm

€ 300 - € 400

472
A vintage matching pair of carved walnut wood 
table lamps H: 60 cm (total)
Een vintage bijpassend paar gesneden 
walnoothouten tafellampen H: 60 cm (totaal)

€ 200 - € 250
474
Fernand DRESSE (Belgian) - A vintage table lamp 
in lacquered resin with bone inlay, circa 1970s  
H: 87 cm (total)
Fernand DRESSE (Belgische) - Een vintage tafellamp 
in gelakt hars met beenderinleg, circa 1970  
H: 87 cm (totaal)

€ 250 - € 300

471
A vintage polished copper table lamp with a 
figural cobra sculpture, circa 1970s  
H: 52 cm (with lampshade)
Een vintage gepolijst koperen tafellamp met een 
cobra sculptuur, circa 1970  
H: 52 cm (met lampenkap)

€ 150 - € 200

473
A composed lot of two mushroom table lamps 
by Egon HILLEBRAND and Louis KALFF. Circa 
1950s H: 51,5 cm - 52 cm
Een samengesteld lot van twee paddestoel 
tafellampen door Egon HILLEBRAND en Louis 
KALFF. Circa 1950 H: 51,5 cm - 52 cm

€ 300 - € 400
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475
A design gilded and chromed brass table lamp by Lumica, 1970s  
H: 60 cm - W: 50 cm
Een design verguld en verchroomd messing tafellampje van Lumica, jaren 1970 
H: 60 cm - B: 50 cm

€ 400 - € 500

478
A vintage palm tree shaped table lamp attributed to Maison Jansen, 1970s 
H: 33,5 cm
Een vintage palmboomvormige tafellamp toegeschreven aan Maison Jansen, 
jaren 1970 H: 33,5 cm

€ 400 - € 500

476
Daniël D’HAESELEER - A polished and colored brass wall decoration of 
lotus water flowers H: 54 cm - W: 90 cm
Daniël D’HAESELEER - Een gepolijste en gekleurde messing wanddecoratie van 
lotus waterbloemen H: 54 cm - B: 90 cm

€ 250 - € 300

477
A large wall/table ceiling lamp model Pistillo for VALENTI, marked, 1970s  
W: 62 cm
Een grote wand/tafel plafondlamp model Pistillo voor VALENTI, gemerkt, jaren 
1970 B: 62 cm

€ 200 - € 250
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479
A vintage palm tree shaped table lamp attributed 
to Maison Jansen and designed Christian 
TECHOUEYRES H: 87 cm (total)
Een vintage palmboomvormige tafellamp 
toegeschreven aan Maison Jansen en ontworpen 
door Christian TECHOUEYRES H: 87 cm (totaal)

€ 900 - € 1.200

482
A set of four vintage office chairs by Ico 
PARISI for MIM Roma H: 80,5 cm - W: 71 cm
Een set van vier vintage bureaustoelen van Ico 
PARISI voor MIM Roma H: 80,5 cm - B: 71 cm

€ 600 - € 800

485
A leather Cassina LC 7 tournable fauteuil 
designed by Le Corbusier H: 74 cm
Een lederen Cassina LC 7 tournable fauteuil 
ontworpen door Le Corbusier H: 74 cm

€ 250 - € 300

480
A set of eight dining chairs by Romeo Rega in 
chromed steel and fabric, Italy, circa 1970s  
H: 97 cm
Een set van acht eetkamerstoelen van Romeo Rega 
in verchroomd staal en stof, Italië, circa 1970  
H: 97 cm

€ 200 - € 300

483
A set of four design space age chairs with chrome 
brass foot and fumed plexiglass, circa 1970s  
H: 88,5 cm
Een set van vier design space age stoelen met 
verchroomde messing voet en gevumd plexiglas, 
circa jaren 1970 H: 88,5 cm

€ 250 - € 350

486
Gaetano PESCE - A design Feltri Armchair 
for Cassina, Italy, 1980s H: 94 cm
Gaetano PESCE - Een design Feltri fauteuil 
voor Cassina, Italië, jaren 1980 H: 94 cm

€ 600 - € 800

481
Attributed to Philippe STARCK - A set of six 
wood and leather chairs, model Costes, circa 
1980s H: 82 cm
Toegeschreven aan Philippe STARCK - Een set van 
zes houten en lederen stoelen, model Costes, circa 
1980 H: 82 cm

€ 400 - € 500

484
ANONYMOUS - A vintage set of four wicker and 
wood arm chairs, circa 1970s H: 76 cm
ANONYMOUS - Een vintage set van vier rieten en 
houten armstoelen, circa 1970 H: 76 cm

€ 300 - € 350
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487
Vico MAGISTRETTI for Cassina - A Vintage Maralunga set of two leather 
lounge chairs H: 93 cm - W: 104 cm - D: 78 cm
Vico MAGISTRETTI voor Cassina - Een vintage Maralunga set van twee lederen 
lounge stoelen H: 93 cm - B: 104 cm - D: 78 cm

€ 400 - € 500

489
A Belgian vintage bottle-shaped glazed ceramic 
vase, probably by Perignem, 1960-1970s  
H: 29,5 cm
Een Belgische vintage flesvormige geglazuurde 
keramieken vaas, waarschijnlijk van Perignem, 
1960-1970 H: 29,5 cm

€ 150 - € 200

492
A composed lot of two Belgian vintage glazed 
ceramic vases, probably made by Perignem  
H: 17 cm - 28 cm
Een samengesteld lot van twee oude Belgische 
geglazuurde keramieken vazen, waarschijnlijk 
gemaakt door Perignem H: 17 cm - 28 cm

€ 200 - € 250

488
A vintage design sofa in black leather with modernist decorated fabric seats 
H: 65 cm - W: 175 cm - D: 77 cm
Een vintage design bank in zwart leer met modernistisch versierde stoffen 
zittingen H: 65 cm - B: 175 cm - D: 77 cm

€ 250 - € 300

490
A collection of five Belgian vintage glazed ceramic 
vases, probably all made by Perignem, 1960-
1970s H: 20,5 cm - 94 cm (the smallest and the 
largest)
Een collectie van vijf Belgische vintage vazen 
in geglazuurd keramiek, waarschijnlijk allemaal 
gemaakt door Perignem, 1960-1970  
H: 20,5 cm - 94 cm (de kleinste en de grootste)

€ 200 - € 300

493
A square pair of Italian style figurative decorated 
mirrors, late 20th century H: 59 cm - W: 33 cm
Een vierkant paar figuratief versierde spiegels in 
Italiaanse stijl, eind 20e eeuw H: 59 cm - B: 33 cm

€ 90 - € 120

491
An imposing and Anonymous Belgian vintage 
glazed ceramic covered vase with mounted art 
glass H: 84,5 cm
Een imposante en Anonieme Belgische vintage vaas 
van geglazuurd keramiek met gemonteerd kunstglas 
H: 84,5 cm

€ 300 - € 500

494
A vintage round mirror by Emil STEYNAR for 
Rupert NIKOLL, Austria, circa 1950s  
D: 57 cm (total) - 42 cm (mirror)
Een vintage ronde spiegel door Emil STEYNAR voor 
Rupert NIKOLL, Oostenrijk, circa 1950  
D: 57 cm (totaal) - 42 cm (spiegel)

€ 300 - € 400
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495
Philippe STARCK - A glass and chromed legs “M” 
Driade/Aleph dining table  
W: 209 cm - H: 72 cm - D: 90 cm
Philippe STARCK - Een glazen en verchroomde 
poten “M” Driade/Aleph eettafel  
B: 209 cm - H: 72 cm - D: 90 cm

€ 500 - € 700

498
DE NISCO - A hand-painted wood plaque and 
chrome brass coffee table, circa 1960s  
H: 34 cm - W: 89 cm - D: 89 cm
DE NISCO - Een handbeschilderde houten plaquette 
en verchroomd messing salontafel, circa 1960  
H: 34 cm - B: 89 cm - D: 89 cm

€ 300 - € 350

501
A matching pair of gilt brass and fumed glass side 
tables attributed to Maison Jansen, 1960s  
H: 57 cm - W: 46 cm - D: 36 cm
Een paar bijzettafeltjes van verguld messing en 
gefumeerd glas, toegeschreven aan Maison Jansen, 
jaren 1960 H: 57 cm - B: 46 cm - D: 36 cm

€ 200 - € 300

496
Frank LLOYD WRIGHT - A design dining table 
model 615 Husser for Cassina Italy  
W: 127 cm - H: 75 cm - D: 153 cm
Frank LLOYD WRIGHT - Een design eettafel model 
615 Husser voor Cassina Italië  
B: 127 cm - H: 75 cm - D: 153 cm

€ 900 - € 1.200

499
Guido MARIANI (1950-) A glass and bronze 
figurative coffee table with a sculpture of a 
seated nude H: 58 cm - W: 148 cm - D: 77 cm
Guido MARIANI (1950-) Een glazen en bronzen 
figuratieve salontafel met een sculptuur van een 
zittend naakt H: 58 cm - B: 148 cm - D: 77 cm

€ 400 - € 500

502
A set of three gilded brass and grey chrome side 
tables. Circa 1980s  
H: 46 cm - W: 60 cm - D: 40 cm (largest table)
Een set van drie verguld messing en grijs chromen 
bijzettafels. Circa jaren 1980  
H: 46 cm - B: 60 cm - D: 40 cm (grootste tafel)

€ 70 - € 90

497
ANONYMOUS  - A large vintage writing desk 
table with chrome brass and natural zebrano 
wood, 1960s W: 214 cm - H: 77 cm - D: 95 cm
ANONYMOUS - Een grote vintage schrijftafel met 
verchroomd messing en naturel zebrano hout, jaren 
1960 B: 214 cm - H: 77 cm - D: 95 cm

€ 600 - € 800

500
An Italian VALENTI coffee table in polished 
bronze with glass and faux tusk in resin  
W: 178 cm - D: 101 cm - H: 46 cm
Een Italiaanse VALENTI salontafel in gepolijst brons 
met glas en faux slagtand in hars  
B: 178 cm - D: 101 cm - H: 46 cm

€ 1.400 - € 1.800

503
A bronze and patinated resin plant coffee table 
with glass top, circa 1970s  
H: 42 cm - W: 130 cm - D: 70 cm
Een bronzen en gepatineerde hars plant salontafel 
met glazen blad, circa 1970  
H: 42 cm - B: 130 cm - D: 70 cm

€ 300 - € 500
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504
A vintage 1960s dining room set of probably Belgian made  
H: 122 cm - W: 124 cm - D: 37,5 cm (the highboard) H: 84 cm - W: 220 cm 
- D: 47 cm (the sideboard) H: 75 cm - W: 165 cm - D: 90 cm (table)
Een vintage jaren 1960 eetkamerset van waarschijnlijk Belgische makelij  
H: 122 cm - B: 124 cm - D: 37,5 cm (hoge kast) H: 84 cm - B: 220 cm -  
D: 47 cm (het dressoir) H: 75 cm - B: 165 cm - D: 90 cm (tafel)

€ 500 - € 700

508
A composed lot of ten pieces: old miniature 
sewing machines and Art Deco radios  
W: 25 cm (largest sewing machine)
Een samengesteld lot van tien stukken: oude 
miniatuur naaimachines en Art Deco radio’s  
B: 25 cm (grootste naaimachine)

€ 120 - € 150

511
A vintage glass and chrome brass chandelier, 
probably by Angelo Gaetano Sciolari, Italy, 1960s. 
H: 90 cm - W: 44 cm
Een vintage kroonluchter van glas en verchroomd 
messing, waarschijnlijk door Angelo Gaetano 
Sciolari, Italië, jaren 1960. H: 90 cm - B: 44 cm

€ 150 - € 200

506
Torsten JOHANSSON (1917-1996) for AB 
FORMTRA, Sweden 1960s. Two rosewood wine 
racks H: 31,5 cm x W: 38 cm
Torsten JOHANSSON (1917-1996) voor AB 
FORMTRA, Zweden jaren 1960. Twee rozenhouten 
wijnrekken H: 31,5 cm x B: 38 cm

€ 300 - € 350

509
Attributed to Pia MANU (XX) A large glazed 
ceramic brutalist wall art sculpture H: 95 cm - W: 
98,5 cm (the wall sculpture) H: 79 cm (the vase)
Toegeschreven aan Pia MANU (XX) Een grote 
geglazuurde keramische brutalistische muurkunst 
sculptuur H: 95 cm - B: 98,5 cm (de wandsculptuur) 
H: 79 cm (de vaas)

€ 500 - € 700

505
A matching set of three Belgian Delvaux green leather wallets  
H: 13 cm x W: 20,5 cm - H: 11,5 cm x W: 17,8 cm - H: 10 cm x W: 13 cm
Een bijpassende set van drie Belgische Delvaux portemonnees van groen leer.  
H: 13 cm x B: 20,5 cm - H: 11,5 cm x B: 17,8 cm - H: 10 cm x B: 13 cm

€ 150 - € 200

507
A design newspaper basket in leather and wood 
on a cast iron round base  
H: 67,5 cm x W: 59,5 cm
Een design krantenmand in leer en hout op een 
gietijzeren ronde voet H: 67,5 cm x B: 59,5 cm

€ 200 - € 250

510
Rene LALIQUE (1860-1945) A French Art deco 
glass decorated hanging lamp Marked: R. Lalique, 
circa 1920
Rene LALIQUE (1860-1945) Een Franse Art deco 
glazen gedecoreerde hanglamp Gemerkt: R. Lalique, 
circa 1920

€ 300 - € 350
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512
A composed lot of two vintage Space Age and Spoutnik chandeliers, circa 
1970s. H: 40 cm - 34,5 cm
Een samengesteld kavel van twee vintage Space Age en Spoutnik kroonluchters, 
circa 1970. H: 40 cm - 34,5 cm

€ 150 - € 200

513
A composed lot of two vintage chrome brass chandeliers, probably by 
Angelo Gaetano Sciolari, 1960s.  
H: 105 cm - W: 60 cm and H: 68 cm - W: 65 cm
Een samengesteld kavel van twee vintage kroonluchters van chroom messing, 
waarschijnlijk door Angelo Gaetano Sciolari, jaren 1960.  
H: 105 cm - B: 60 cm en H: 68 cm - B: 65 cm

€ 300 - € 400
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	 support@ostantix-auctions.com
- 	Email Accounting: 
	 accounting@ostantix-auctions.com

—
3. Auction Process

-	 The auction takes place according 
to the usual Belgian conditions for 
auctions.

—
4. Payment

-	 Payment must be made no later 
than five working days after the last 
auction day.

- 	According to the anti-money 
laundering law, amounts from  
€ 3, 000 must be paid by cheque, 
credit card or transfer to our 
account.

—
5. Bidding steps

Bids proceed according to the 
following steps:
- 	0-200 Euro: + 10 Euro
- 	200-500 Euro: + 20 Euro
- 	500-1000 Euro: + 50 Euro
- 	1000-2000 Euro: + 100 Euro
- 	2000-5000 Euro: + 200 Euro
- 	5000-10000 Euro: + 500 Euro
- 	10000-20000 Euro: + 1000 Euro
- 	+50000 Euro: +5000 Euro
- 	Deviations are only possible after 

approval of the auctioneer and 
cannot be disputed.

6.	Auction costs
-	 The auction costs amount to 25% 

of the hammer price, plus 0 to 5% 
extra fee for online bids on auction 
platforms.

—
7.	Statement of Goods

- 	Goods are sold in their current 
condition at the time of assignment.

—
8.	Information about Goods

-	 Information provided is informative 
and not binding.

- 	Buyers are encouraged to inspect 
the goods personally or request 
more details via a condition report 
if anything is unclear. (at least 24 
hours before the start of the 
auction day).

- 	Complaints about condition, 
description in the catalogue, dating, 
etc., will not be accepted after 
assignment.

—
9. Color Aberrations and Lens 

Distortion
-	 Please take into account possible 

visual deviations in photos.
- 	Color perception is subjective and 

may vary.
- 	Lens distortion may occur, returns 

based on this will not be accepted.
—
10. Damaged Goods during viewing 

days/auction days
-	 Damage caused by third parties 

to goods to be auctioned must be 
reported.

- 	Damage may lead to legal 
prosecution and compensation.

—
11. Collection of Goods

-	 Buyers are responsible for their 
goods after assignment.

- 	Collection times will be announced 
after the auction.

12. Identification
-	 Buyers must identify themselves 

correctly.
- 	Bidding numbers are available 

shortly before the auction.
- 	Personal information is treated 

discreetly and not shared.
—
13. Own Responsibility

-	 Buyers are expected to purchase at 
their own expense.

- 	Making a bid is binding.
—
14. Disputes

- 	Disputes are settled by a bailiff/
notary without recourse.

—
15. Resale right

- 	For original art, a resale right is 
payable where the author is either 
a living artist (from the E.U.) or for 
70 years after the year of his/her 
death, a resale right is payable on 
the hammer price from € 2, 000..
-	 4% of the part of the sales price 

from € 2000 to € 50, 000
-	 3% of the part of the sales price 

from € 50, 000.01 to € 200, 000
-	 1% of the part of the sales price 

from € 200, 000.01 to € 350, 
000

-	 0.5% of the part of the sales price 
from € 350, 000.01 to € 500, 
000

-	 0.25% of the part of the sales 
price above € 500, 000

	 However, the maximum amount of 
the right may not exceed € 12, 500.

	 Even if this amount is not collected 
when the invoice is issued, the 
customer may still be obliged to 
pay this amount for a subsequent 
5 years in order to comply with the 
resale right. All information about 
resale rights in Belgium can be 
found at www.resaleright.be.

SALES CONDITIONS OSTANTIX AUCTIONS
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16. Payment Methods
-	 Cash (for amounts up to €3, 000)
-	 By transfer (transfer costs are 

borne by the buyer) to account:
-	 IBAN: BE98 7370 6709 9993
-	 BIC: KREDBEBB
-	 Beneficiary:  

Ostantix Auctions BV
-	 Beneficiary address: 

Torhoutsesteenweg 553,  
8400 Oostende, België

-	 Bank: KBC Bank 
-	 Bank address: Marktstraat 18,  

8620 Nieuwpoort, België
-	 By payment card in the hall, in the 

presence of the card holder.
- 	By payment card online.
- 	Goods must be collected within  

14 days of the auction.
- 	Storage costs apply after this 

period.
—
17. Non-default Interest and Costs

 -	Administrative costs and late 
payment interest are applied to 
unpaid invoices: The following late 
payment interest and costs will be 
charged on invoices that are not 
paid in full within 30 calendar days 
after the auction date:

-	 On day 31: Administrative costs of 
25 Euro per lot plus 1.5% of the 
total invoice amount.

-	 An additional negligence will apply 
from the following 14 calendar days

18. Packaging and Shipping
-	 Goods can be packed and shipped 

at an additional cost.
-	 The order of packaging/shipping 

coincides with the order of 
payment.

-	 Even if insurance has been taken 
out, it will not cover all cases. When 
this intervenes, the full purchase 
amount is not always covered. We 
will do what we can to assist you, 
but cannot be held liable for any 
losses associated with this.

—
19. Bidding options

- 	Bidding can be done by telephone, 
online or in writing. Under all 
circumstances, the bids in the room 
always have priority during the 
course of the auction.

- 	Foreign bidders must identify 
themselves 24 hours before the 
auction.

- 	It is possible that a bank guarantee 
will be requested in certain 
situations.

—
20. Merchant Identification

- 	Traders must identify themselves 
as such upon receipt of the buyer’s 
number.

—
21. Redemption

-	 In the case of a buyer’s sale, the 
good is offered again.

-	 The buyer is liable for any losses.

22. Customs regulations
- 	Buyers must respect the customs 

regulations for their country. 
Our auction house cannot be 
held responsible for any export 
problems.

—
23. CITES Regulation

- 	Buyers and sellers must be aware of 
CITES regulations.

—
24. Agree to Terms

- 	By participating in the auction you 
agree to these conditions.

—
25. Right of Refusal

- 	The auction house reserves the 
right to refuse bidders or require a 
deposit.

—
26. Notice of Conditions

- 	All buyers and sellers are deemed to 
have taken note of these conditions.

—
27. Disputes and Governing Law

- 	In the event of disputes, Belgian law 
applies and the Court of Bruges has 
jurisdiction.
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1.	Organisator	
-	 Ostantix Auctions BV
- 	Adres: Torhoutsesteenweg 553, 

8400 Oostende, België
-	 BTW-nummer: BE 0795.478.687
- Telefoon Kenneth:
	 +32 (0) 498 22 92 21
-	 Telefoon Glenn: 
	 +32 (0) 494 26 21 47

—
2.	Contactinformatie

- 	E-mail Info: 
	 info@ostantix-auctions.com
- 	E-mail Support: 
	 support@ostantix-auctions.com
- 	E-mail Boekhouding: 
	 accounting@ostantix-auctions.com

—
3. Veilingproces

-	 De veiling vindt plaats volgens de 
gangbare Belgische voorwaarden 
voor opbodveilingen.

—
4. Betaling

-	 Betaling moet uiterlijk binnen vijf 
werkdagen na de laatste veilingdag 
worden voldaan.

-	 Volgens de anti-witwaswet 
moeten bedragen vanaf € 3.000 
worden betaald met een cheque, 
kredietkaart of overschrijving op 
onze rekening.

—
5. Biedstappen

Biedingen verlopen volgens de 
volgende stappen:
- 	0-200 Euro: + 10 Euro
- 	200-500 Euro: + 20 Euro
- 	500-1000 Euro: + 50 Euro
- 	1000-2000 Euro: + 100 Euro
- 	2000-5000 Euro: + 200 Euro
- 	5000-10000 Euro: + 500 Euro
- 	10000-20000 Euro: + 1000 Euro
- 	+ 50000 Euro: + 5000 Euro
- 	Afwijkingen zijn alleen mogelijk na 

goedkeuring van de veilingmeester 
en kunnen niet worden betwist.

6.	Veilingkosten
-	 De veilingkosten bedragen 25% 

van de hamerprijs, plus 0 tot 5% 
extra fee bij online biedingen op 
veilingplatforms.

—
7.	Staat van Goederen

- 	Goederen worden verkocht in hun 
huidige staat op het moment van 
toewijzing.

—
8.	Informatie over Goederen

-	 Verstrekte informatie is informatief 
en niet bindend.

- 	Kopers worden aangemoedigd 
om de goederen persoonlijk te 
inspecteren of meer details op te 
vragen via een conditierapport als 
iets niet duidelijk is. (ten laatste 24 
uur voor aanvang van veilingsdag).

- 	Klachten over de staat, beschrijving 
in de catalogus, datering, etc., 
worden niet geaccepteerd na 
toewijzing.

—
9. Kleurafwijkingen en Lensvervorming

- 	Houd rekening met mogelijke 
visuele afwijkingen in foto’s.

- 	Kleurperceptie is subjectief en kan 
variëren.

- 	Lensvervorming kan voorkomen, 
retourzendingen op basis hiervan 
worden niet geaccepteerd.

—
10. Beschadigde Goederen tijdens 

kijkdagen/veiling dagen
-	 Schade door derden aan te veilen 

goederen moeten vermeld worden.
-	 Schade kan leiden tot juridische 

vervolging en schadevergoeding.
—
11. Afhalen van Goederen

- 	Kopers zijn verantwoordelijk voor 
hun goederen na toewijzing.

- 	Afhaalmomenten worden na de 
veiling bekendgemaakt.

12. Identificatie
- 	Kopers moeten zich correct 

identificeren.
- 	Biednummers zijn kort voor de 

veiling verkrijgbaar.
- 	Persoonlijke gegevens worden 

discreet behandeld en niet gedeeld.
—
13. Eigen Verantwoordelijkheid

- 	Kopers worden geacht voor eigen 
rekening te kopen.

- 	Het uitbrengen van een bod is 
bindend.

—
14. Betwistingen

- 	Geschillen worden beslecht door 
een gerechtsdeurwaarder/notaris 
zonder verhaal.

—
15. Volgrecht

- 	Voor originele kunst is een 
volgrecht verschuldigd waarvan 
de auteur hetzij een levende 
kunstenaar is (uit de E.U.) hetzij 
gedurende 70 jaar na het jaar van 
zijn/haar overlijden, is een volgrecht 
verschuldigd op de hamerprijs vanaf 
€ 2.000.
-	 4% van het deel van de 

verkoopprijs vanaf € 2000 tot en 
met € 50000

-	 3% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 50000, 01 
tot en met € 200000

-	 1% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 200000, 01 
tot en met € 350000

-	 0.5% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 350000, 01 
tot en met € 500000

-	 0.25% van het deel van de 
verkoopprijs boven € 500000

	 Het maximumbedrag van het recht 
mag evenwel niet hoger liggen dan 
€ 12500.

VERKOOPSVOORWAARDEN OSTANTIX AUCTIONS
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	 Ook als dit bedrag niet wordt geïnd 
bij het uitreiken van de factuur, kan 
de klant gedurende 5 jaar hierop 
volgend nog steeds verplicht 
worden dit bedrag te betalen om 
zich in regel te stellen met het 
volgrecht. Alle informatie over het 
volgrecht in België vindt u op www.
resaleright.be.

—
16. Betalingsmethoden

- 	Contant (voor bedragen tot 
€3.000) 

- 	Per overschrijving (kosten voor 
overschrijving zijn ten laste van de 
koper) op rekening.:
-	 IBAN: BE98 7370 6709 9993
-	 BIC: KREDBEBB
-	 Begunstigde:  

Ostantix Auctions BV
-	 Adres begunstigde: 

Torhoutsesteenweg 553,  
8400 Oostende, België

-	 Bank: KBC Bank 
-	 Adres bank: Marktstraat 18,  

8620 Nieuwpoort, België
-	 Per betaalkaar in de zaal, in 

aanwezigheid van de kaarthouder.
-	 Per betaalkaart online.
- 	Goederen moeten binnen 14 dagen 

na de veiling worden afgehaald.
- 	Opslagkosten gelden na deze 

periode.
—
17. Nalatigheidsinteresten en Kosten

 -	Administratieve kosten en 
nalatigheidsinteresten worden 
toegepast op onbetaalde facturen: 
Op facturen die niet binnen de 30 
kalenderdagen na veilingdatum 
voor de volle 100% worden 
voldaan, worden de volgende 
nalatigheidsinteresten en kosten 
berekend:

-	 Op dag 31: Administratieve kost van 
25 Euro per lot plus 1, 5% van het 
totale factuurbedrag.

-	 Per 14 kalenderdagen 
hiernavolgend wordt een 
bijkomende nalatigheidsinterest 
berekend van 1, 5% van het totale 
factuurbedrag.

—
18. Verpakking en Verzending

-	 Goederen kunnen worden verpakt 
en verzonden tegen extra kosten. 

-	 De volgorde van verpakking/
verzending loopt gelijk met de 
betalingsvolgorde.

-	 Ook wanneer een verzekering is 
genomen, komt deze niet in alle 
gevallen tussen. Wanneer deze 
tussenkomt, is ook niet steeds het 
volledige aankoopbedrag gedekt. 
We zullen doen wat we kunnen 
om u bij te staan, maar kunnen 
niet aansprakelijk gesteld worden 
voor eventuele verliezen hieraan 
verbonden.

—
19. Biedmogelijkheden

- 	Bieden kan telefonisch, online 
of schriftelijk. Onder alle 
omstandigheden worden de 
biedingen tijdens het verloop van de 
veiling heeft het bod in de zaal altijd 
voorang. 

- 	Buitenlandse bieders moeten zich 
24 uur voor de veiling identificeren.

- 	Er bestaat de mogelijkheid dat er in 
bepaalde situaties een bankgarantie 
wordt opgevraagd.

—
20. Handelaarsidentificatie

- 	Handelaars moeten zich als zodanig 
bekendmaken bij ontvangst van het 
kopers nummer.

21. Rouwkoop
- 	Bij rouwkoop wordt het goed 

opnieuw aangeboden.
- 	De rouwkoper is aansprakelijk voor 

eventuele verliezen.
—
22. Douane-regelingen

- 	Kopers moeten de douane-
regelingen voor hun land 
respecteren. Ons veilinghuis kan 
niet verantwoordelijk worden 
gehouden voor eventuele 
exportproblemen.

—
23. CITES-regulering

- 	Kopers en verkopers moeten op de 
hoogte zijn van CITES-reguleringen.

—
24. Akkoord met Voorwaarden

- 	Door deelname aan de veiling gaat 
u akkoord met deze voorwaarden.

—
25. Recht op Weigering

- 	Het veilinghuis behoudt zich het 
recht voor bieders te weigeren of 
een borg te verlangen.

—
26. Kennisname van Voorwaarden

- 	Alle kopers en verkopers worden 
geacht kennis te hebben genomen 
van deze voorwaarden.

—
27. Geschillen en Toepasselijk Recht

- 	In geval van geschillen geldt het 
Belgisch recht, en de Rechtbank van 
Brugge is bevoegd.
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Welcome to Ostantix, where passion 
meets tradition! 
—
With over 15 years of dedicated 
experience in the world of antiques, 
porcelain, and fine collectibles, Kenneth 
and Glenn have embarked on an exciting 
new chapter. 
We are thrilled to introduce our brand-
new 700m2 showroom, situated in a 
prime location, and our exclusive focus 
on live online auctions.
Our journey:

Ostantix Auctions was born from our 
unwavering love for timeless treasures. 
For more than a decade, we have 
scoured Europe, hunting for the most 
exquisite and unique pieces of art, 
history, and craftsmanship. With each 
discovery, our appreciation for the 
stories behind these items deepened.

Our New Home:
—
Our spacious 700m2 showroom is 
a testament to our commitment to 
providing you with an unforgettable 
experience. This new location offers a 
comfortable, inviting environment where 

you can explore our curated selection 
of antiques, porcelain, and collectibles. 
We invite you to immerse yourself in the 
beauty and history that each item holds.

Live Online Auctions:
—
At Ostantix, we’ve embraced innovation 
by shifting our focus to live online 
auctions. This exciting platform allows 
collectors and enthusiasts from around 
the world to participate in our auctions 
in real-time, regardless of their location. 
We believe that this approach not only 
widens our reach but also enhances the 
thrill of the auction experience.

Our Mission:
—
Our mission is simple yet profound: to 
connect passionate individuals with 
extraordinary items that spark joy 
and fascination. Whether you’re an 
experienced collector or a newcomer 
to the world of antiques, we’re here to 
facilitate your journey and share our 
expertise.

Join Us:
—
We invite you to explore our website and 
discover the treasures we have in store 
for you. 
Stay tuned for our upcoming live online 
auctions, where you can bid on your 
favourite pieces from the comfort of 
your own home. The world of antiques, 
porcelain, and collectibles awaits you at 
Ostantix Auctions.

Thank you for choosing Ostantix 
Auctions as your premier destination for 
exceptional items with a rich history. We 
look forward to sharing our passion with 
you and helping you create your own 
collector’s story.

If you have any questions or would like 
to get in touch, please don’t hesitate to 
contact us. 

Your feedback and inquiries are always 
welcome.

Warm regards, 

Kenneth and Glenn
Founders, 

ABOUT US
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Welkom bij Ostantix, waar passie en 
traditie samenkomen!
—
Met meer dan 15 jaar toegewijde 
ervaring in de wereld van antiek, 
porselein en mooie verzamelobjecten 
zijn Kenneth en Glenn begonnen aan 
een spannend nieuw hoofdstuk.
Met trots introduceren wij onze 
gloednieuwe showroom van 700 m2, 
gelegen op een toplocatie, en onze 
exclusieve focus op live online veilingen.
Onze reis:

Ostantix Auctions is ontstaan uit 
onze niet aflatende liefde voor tijdloze 
schatten. Al meer dan tien jaar struinen 
we Europa af, op zoek naar de meest 
exquise en unieke kunstwerken, 
geschiedenis en vakmanschap. Met elke 
ontdekking werd onze waardering voor 
de verhalen achter deze voorwerpen 
groter.

Ons nieuwe huis:
—
Onze ruime showroom van 700 m2 is 
een bewijs van onze toewijding om u een 
onvergetelijke ervaring te bieden. Deze 
nieuwe locatie biedt een comfortabele, 
uitnodigende omgeving waar u 
onze samengestelde selectie antiek, 

porselein en verzamelobjecten kunt 
verkennen. We nodigen je uit om jezelf 
onder te dompelen in de schoonheid 
en geschiedenis die elk item met zich 
meebrengt.

Live online veilingen:
—
Bij Ostantix hebben we innovatie 
omarmd door onze focus te verleggen 
naar live online veilingen. Dit opwindende 
platform stelt verzamelaars en 
liefhebbers van over de hele wereld in 
staat om in realtime deel te nemen aan 
onze veilingen, ongeacht hun locatie. 
Wij zijn van mening dat deze aanpak niet 
alleen ons bereik vergroot, maar ook de 
spanning van de veilingervaring vergroot.

Onze missie:
—
Onze missie is eenvoudig maar 
diepgaand: gepassioneerde individuen 
verbinden met buitengewone items die 
vreugde en fascinatie opwekken. Of u 
nu een ervaren verzamelaar bent of een 
nieuwkomer in de wereld van antiek, wij 
zijn er om uw reis te vergemakkelijken en 
onze expertise te delen.

Doe met ons mee:
—
Wij nodigen u uit om onze website te 
verkennen en de schatten te ontdekken 
die wij voor u in petto hebben.
Houd onze live online veilingen in de 
gaten, waar u vanuit uw luie stoel op 
uw favoriete stukken kunt bieden. 
De wereld van antiek, porselein en 
verzamelobjecten wacht op u bij 
Ostantix Auctions.

Bedankt dat u Ostantix Auctions hebt 
gekozen als uw belangrijkste bestemming 
voor uitzonderlijke items met een rijke 
geschiedenis. We kijken ernaar uit om 
onze passie met u te delen en u te 
helpen uw eigen verzamelaarsverhaal te 
creëren.

Heeft u vragen of wilt u contact met ons 
opnemen, neem dan gerust contact met 
ons op.

Uw feedback en vragen zijn altijd welkom.

Hartelijke groeten, 

Kenneth en Glenn
Oprichters, 

OVER ONS
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Notes / Notities
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